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В этом каталоге мы собрали самые интерес-
ные и популярные подарки, которые Вы 
можете преподнести коллегам, партнерам, 
руководителям и друзьям. 
Наш ассортимент постоянно обновляется и 
дополняется трендовыми новинками.
Чтобы увидеть полный перечень нашей 
продукции, заходите в разделы «Подарки и 
сувениры» и «Удивительные вещи» на сайте 
www.komus.com.

Вы можете попасть  
в эти разделы,  
используя QR Code.
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Аппетитные подарки
Ароматный мед, душистый чай, креативные сладости 
и многое другое. Нет ничего лучше для приятной 
встречи!

Предметы интерьера
Оригинальные рамки для фото, стильные вазы, 
романтичные свечи. Добавьте яркий акцент Вашему 
интерьеру!

Подарочная посуда
Креативные бокалы, утонченный фарфор, стильные 
аксессуары. Для тех, кто любит делать не только 
интересные, но и полезные подарки.

Спорт и отдых
Термокружки, мангалы, мячи, настольные игры, банные 
принадлежности! Лучшие товары для активного и 
здорового образа жизни.

Подарочные гаджеты

Самые интересные и яркие гаджеты для Вас.
Удивите коллег, друзей и близких!
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Сувениры

Антистрессы, головоломки, брелоки – приятные знаки 
внимания для Ваших партнеров!

Сумки, чемоданы, кожгалантерея

Стильные и деловые чемоданы, портфели, портмоне, 
обложки для паспорта. Для тех, у кого во всем порядок.

Бизнес-подарки
Настольные наборы, ежедневники премиум-класса 
и подарочные ручки. Статусные подарки для 
руководителей.

Красота и здоровье
Подарочные косметические наборы для женщин и 
мужчин. Отличная универсальная идея подарка для 
любого случая.

Сертификаты

Современный и универсальный подарок.
Легко выбрать, удобно купить!

Наградная и праздничная продукция

Все, чтобы наградить, поздравить и создать 
праздничную атмосферу!



календарь подарков 2018

1 января |  
Новый год

12 февраля |  
Масленица 

25 января |  
Татьянин день
(День студента)

23 февраля | 
День защитника  
Отечества

Набор конфет 
«Дед Мороз»
Арт. 732919

Самовар  
с чайником 
«Чудесница» 
Арт. 612824

Фигурка 
светодиодная 
«Елочка»
Арт. 737905

Набор  
кружек 
«Влюбленные 
сердца»
Арт. 674781

Наушники  
Harper  
HK-66 Do
Арт. 710925

Термос  
Nova Tour  
«Биг Бэн»
Арт. 644551

Пн вт ср чт пт сб вс

2 3 4 5 6
8 9 10

11 января

Международный 
день «спасибо»

12 января

День работника 
прокуратуры РФ

13 января

День российской 
печати 14

15 16 17 января

День творчества 18 19 20 21
22 23 24 26 27 28
29 30 31

Пн вт ср чт пт сб вс

1 2 3 4
5 6

7 февраля

День зимних 
видов спорта

8 февраля

День российской 
науки

9 февраля

День работника 
гражд. авиации 10 11

13 февраля

Всемирный день 
радио 15 16 17 18

19 20 21 22 24 25
26 27 28

Январь

Февраль

7 января |  
Рождество Христово

14 февраля |  
День всех влюбленных (День  
святого Валентина) 



календарь подарков 2018

8 марта |  
Международный
женский день 

1 апреля |  
День смеха

30 марта | 
День защиты Земли

12 апреля | 
Всемирный день авиации  
и космонавтики 

Карамель  
на палочке  
Mart Candy  
«Роза» 
Арт. 695996

Игрушка-антистресс 
Family Fun «Скользун»  
Арт. 731782

Ручка Good Mood 
«Пиши-cтирай»
Арт. 732565

Нитрат-тестер  
Soeks
Арт. 635588

Брелок-оберег 
«Счастливый орех»
Арт. 714360

Ночник  
Bradex  
«Лунный свет»
Арт. 692583

Пн вт ср чт пт сб вс

1 2
3 марта

Всемирный день 
писателя 4

5 6 7 9 10 11
12 13 14

15 марта

День защиты прав 
потребителей 16 17

18 марта

День работников 
ЖКХ

20 21 22 23 24
25 марта

День работника 
культуры России

26
27 марта

Всемирный день 
театра 28 29 31

Пн вт ср чт пт сб вс

2 3 4 5 6 8 апреля

Пасха

9 10 11 13 14 15
16 17 18

19 апреля

День российской 
полиграфии 20

21 апреля

День главного 
бухгалтера 22

23/30 24 25
26 апреля

Международный 
день секретаря 27 28 29

март

апрель

19 марта |  
Международный  
день клиента 

7 апреля |  
Всемирный день  
здоровья



календарь подарков 2018

1 мая |  
Праздник  
весны  
и труда 

1 июня |  
День защиты детей 

25 мая | 
Последний  
звонок

Конец июня | 
Выпускной бал

Мангал Hot Pot  
(без шампуров)
Арт. 695702

Игрушка мягкая  
«Мульти-пульти.  
Мишка»  
Арт. 677517

Сувенир  
«Пилотка старого образца» 
Арт. 464492

Значок  
�«Я люблю  
Россию!»
Арт. 497209

Набор для выпускников  
(5 лент и 5 колокольчиков)
Арт. 694225

Лента «Выпускник 
начальной школы»
Арт. 708696

Пн вт ср чт пт сб вс

2 3 мая

День Cолнца 4 5 6
7 мая

День радио 8 10 11 12 13
14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24

26 мая

День предприни- 
мательства 27

28 мая

День 
пограничника 29 30 31

Пн вт ср чт пт сб вс

2 3
4 5 6 7

8 июня

День социального 
работника 9 10

11 13 14 15 16
17 июня

День медика/ 
День отца

18 19 20 21 22 23 24
25 26

27 июня

День молодежи 
России 28 29 30 июня

День экономиста

МАЙ

ИЮНЬ

9 мая |  
День Победы

12 июня |  
День России



календарь подарков 2018

3 июля |  
День ГИБДД  
МВД РФ

14 августа |  
День строителя

11 июля | 
Всемирный день  
шоколада

22 августа | 
День флага Российской Федерации

Набор 
настольный 
«Закон» 
Арт. 627257

Каска 
строительная 
сувенирная 
«Насяльнике!» 
Арт. 560510

Набор игр 
«Твистер  
и Мафия» 
Арт. 546948

Фоторамка-
коллаж 
Moretto 
Арт. 736377

Набор 
шоколада 
«Слитки 
Золотой 
стандарт»
Арт. 710846

Флаг РФ  
Арт. 455854

Пн вт ср чт пт сб вс

1
2 4 5 6 7
9 10 12 июля

День фотографа 13 14 15 июля

День металлурга

16 17 18 19 20 21 22
30 июля

Международный 
день дружбы

24/31 25 26 27 28
29 июля

День ВМФ 
России

Пн вт ср чт пт сб вс

1 2 августа

День ВДВ 3 4
5 августа

День железно-
дорожника

6 7 8 9 10 11 12 августа

День ВВС РФ

13 15 16 17 18
20 21 23 24 25 26 августа

День шахтера

27 августа

День российского 
кино 28 29 30 31

ИЮЛЬ

АВГУСТ

8 июля |  
Всероссийский день семьи, любви  
и верности

19 августа |  
Всемирный день  
фотографии
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1 сентября |  
День Знаний  
(Первый звонок) 

5 октября |  
Всемирный день  
учителя

27 сентября | 
Всемирный день туризма

28 октября | 
День  
автомобилиста 

Рюкзак 
дорожный 
«Парус»  
Арт. 437827

Ваза 
тонированная 
с золотым 
ободком
Арт. 732265

Карта  
подарочная  
«Рив Гош»
Арт. 546058

Мед-суфле  
Peroni-honey 
«Венский кофе»
Арт. 700623

Фонарь- 
прожектор 
Supra 
Арт. 554334

Аромадиффузор  
для автомобиля  
Ambientair Coche 
Арт. 693167

Пн вт ср чт пт сб вс

2 сентября

День нефтяника

3 4 5 6 7 8
10 11 12

13 сентября

День 
программиста 14 15 16

17 18 19 20 21 22 23
24 25 26

28 сентября

День генерального 
директора 29 30 сентября

День Интернета

Пн вт ср чт пт сб вс

1 октября

День пожилых 
людей 2

3 октября

Международный 
день врача 4 6

7 октября

Всемирный день 
улыбки

8 9 10 11 13 14
15 16 17 18 19 20 21
22

23 октября

День работников 
рекламы 24

25 октября

День 
таможенника РФ 26 27

29 30 31

сентябрь

октябрь

9 сентября |  
Международный день красоты

12 октября |  
День кадрового работника  
в России
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1 ноября |  
День менеджера

4 декабря |  
День заказа  
подарков  
Деду Морозу

27 ноября | 
День матери  
в России

22 декабря | 
День  
российского  
хоккея

Ежедневник  
Infolio Oriental
Арт. 727265

Набор  
для творчества  
«Письмо 
Дедушке  
Морозу»
Арт. 632482

Набор шаров 
Арт. 710852-710854

Книга 
«Конституция 
Российской 
Федерации» 
Арт. 763990

Набор 
подарочный 
«Лаванда» 
Арт. 725462

Коньки 
хоккейные  
Larsen Force 
Арт. 652782

Пн вт ср чт пт сб вс

2 3
5 6 7 8 9

10 ноября

День сотрудника 
ОВД РФ 11

12
13 ноября

Всемирный день 
доброты 14 15 16 17

18 ноября

День рождения 
Деда Мороза

19 20
21 ноября

День работника 
налоговых органов 22 23 24 25

26 28 29 30

Пн вт ср чт пт сб вс

1 2
3 декабря

День юриста в 
России 5 6 7 8 9
10 декабря

Всемирный день 
футбола 11 13 14

15 декабря

Международный 
день чая 16

17 18 19
20 декабря

День работника 
ФСБ 21 23

24/31 25 26 декабря

День подарков 27 28 29 30

ноябрь

декабрь

4 ноября |  
День народного единства 

12 декабря |  
День Конституции  
Российской  
Федерации



8 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Кофе молотый  
Hausbrandt  
«Сан Марко»
-- кофе молотый «Неро»
-- вес: 250 г
-- размер набора: 6х19х14 см

Арт. 634600

Подарочный набор  
Hausbrandt  
«Либерти»
-- в наборе: 2 пачки  

молотого кофе по 250 г
-- размер упаковки: 9х9х18 см

Арт. 634599

629.-949.-

Аппетитные подарки



9Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Аппетитные подарки

снэки Snack-Snack
-- размер упаковки: 6,5х7 см

Наборы снэков  
Snack-Snack
-- размер упаковки: 7х10х14 см

Наборы снэков Snack-Snack
-- в наборе 3 баночки
-- размер упаковки: 7х7,5х21 см

Печенье 
с предсказаниями 
«Волшебное» 
-- песочное печенье
-- вес: 45,5 г
-- 7 шт/уп

Арт. 293262

№	 Арт. Описание

1	 721853 фундук и изюм, 90 г

2	 721854 манго сушеный и кокосовые кубики, 100 г

3	 721855 кешью в специях, 80 г

№	 Арт. Описание

1	 721864 «Взрывные ягоды в йогурте», клубника, малина, 280 г

2	 721865 «Орехи в шоколаде», миндаль, фундук, 315 г

№	 Арт. Описание

1	 721861 «Дерзкие орешки», кешью в специях, фисташки в шафране, арахис 
в глазури барбекю и сыр, 230 г

2	 721863 «Орехи решают», вяленый банан и кешью, грецкий орех и чернослив, 
арахис в специях, 229 г

209.-

Печенье  
с романтическими 
предсказаниями «Цветы»
-- песочное печенье
-- вес: 12 г
-- 2 шт/уп

Арт. 494560

79.-

1

2

659.-

579.-

349.-

1

1 2 3



10 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Полный ассортимент на www.komus.com
Аппетитные подарки

Подарочный набор  
«Добрый мед. Времена года»
-- крем-мед
-- в наборе: 4 вида меда

№	 Арт. Описание

1	 706944 «Весна»: с грецким орехом, абрикосом, имбирем, хлопковый, 4x30 г

2	 706945 «Лето»: с малиной, мелиссой, черной смородиной, хлопковый, 4х30 г

3	 706946 «Осень»: гречишный, акациевый, цветочный, липовый, 4х35 г

4	 706947 «Зима»: с кедровым орехом, клюквой, апельсином, хлопковый, 4х30 г

429.-

1

2

3

4

Подарочный набор 
«Добрый мед»
-- крем-мед в стеклянной банке

№	 Арт. Описание Цена

1	 706949 с абрикосом, 250 г 499.-
2	 706950 ассорти, 3 баночки по 120 г 799.-

от 499.-

Варенье «Арта. Матрешка»
-- вес: 340 г
-- упаковка: стеклянная банка

№	 Арт. Описание

1	 626606 черносмородиновое

2	 626608 малиновое

2

379.- 1

Подарочный набор  
«Добрый мед. Праздничный»
-- в наборе: крем-мед с грецким орехом, малиной, мелиссой
-- вес банки: 120 г
-- размер набора: 12,2х6,3х20,2 см

Арт. 706948

Бочонок 
с донниковым медом 
«Правильный мед»
-- материал: дерево
-- ручная работа
-- вес: 500 г

Арт. 666788

549.-

999.-

2

1



11Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Аппетитные подарки

№	 Арт. Название

1	 612807 «Малиновый»

2	 612808 «Смородина»

№	 Арт. Название

1	 382958 «Парадайз с абрикосом»

2	 382959 «Кедровый орешек»

3	 382960 «Мохито с мелиссой»

4	 612804 «Сицилийский апельсин»

набор меда  
Peroni honey  
«Коллекция вкусов»
-- ассорти меда-суфле
-- в наборе: 12 баночек по 30 мл

Арт. 413468

Подарочный Набор 
«Конфаэль. Краски»
-- состав: шоколад и мармелад
-- вес: 205 г
-- размер: 25х14х2 см

Арт. 710834

1 799.-

579.-

мед-суфле  
peroni honey
-- состав: 100% натуральный цветочный мед
-- объем: 220 мл

мед-суфле peroni honey
-- состав: 100% натуральный цветочный мед, 

кусочки фруктов, ягод, травы
-- объем: 250 мл

379.-

569.-

1

2

1

3

Подарочный Набор  
«Конфаэль. Пластилин»
-- состав набора: мармелад
-- вес: 190 г
-- размер: 25х14х2 см

Арт. 710835

579.-

2

4



12 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Полный ассортимент на www.komus.com
Аппетитные подарки

Шоколадные фигурки «Монетный двор»

№	 Арт. Описание Цена

1	 710841 монеты «Рубль», 50 шт. по 6 г 259.-
2	 710843 медали «Императоры России», 24 шт. по 25 г 499.-
3	 710846 слитки «Золотой стандарт», 60 г, 12х5х2 см 99.-

Набор шоколадных конфет 
«Монетный двор»
-- молочный шоколад
-- 5 плиток по 12 г
-- дизайн: в ассортименте

№	 Арт. Название Цена

1	 710844 «Маша и Медведь» 129.-
2	 710848 «Усатики-Хвостатики» 89.-

79.-

от 89.-

Шоколадная фигурка   
«Золотое правило. 
Клавиатура»
-- темный шоколад
-- вес: 350 г
-- размер: 28х20х2 см

Арт. 700620

Шоколадная фигурка   
«Золотое правило. 
Шампанское»
-- темный шоколад
-- вес: 360 г
-- размер: 35х11х9 см

Арт. 700621

649.-599.-

2

3

2

1

Шоколадный пазл  
«Монетный двор. Москва»
-- горький шоколад
-- вес: 50 г
-- размер: 10х20 см
-- дизайн: в ассортименте

Арт. 710845

от 99.-

1



13Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Аппетитные подарки

Карамель на палочке Mart Candy
-- вкус: в ассортименте
-- ручная работа

№	 Арт. Описание Цена

1	 695991 «Сердце», 35 г, в ассортименте 39.-
2	 695992 «Сердце», 65 г, в ассортименте 59.-
3	 695993 «Для тебя!», 85 г, в ассортименте 69.-
4	 695994 Happy Birthday, 85 г 69.-

от 39.-

Карамель  
Mart Candy
-- вкус: в ассортименте
-- вес: 140 г
-- ручная работа
-- упаковка: пластиковая банка

Карамель на палочке 
Mart Candy «Роза»
-- вес: 55 г
-- ручная работа

Конфеты  
«Вкусная помощь»
-- вес: 250 г
-- упаковка: пластиковая банка

№	 Арт. Название

1	 695997 «Счастье, удача, успех»

2	 695998 «С днем рождения!»

№	 Арт. Описание

1	 695995 оранжевая со вкусом дыни

2	 695996 красная со вкусом земляники

№	 Арт. Описание

1	 299805 «Для денег», фруктовые жевательные конфеты

2	 299806 «Для гениальных идей», драже сахарное

199.-

79.-

299.-

1

1 2

3 4

2

1

2

№	 Арт. Вес Цена

1	 284318 200 г 739.-
2	 284319 400 г 1199.-

Набор шоколадных конфет  
Marchand «Пралине»
-- бельгийский шоколад
-- цвет упаковки: в ассортименте

от 739.-

1

2

1

2



14 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Полный ассортимент на www.komus.com
Аппетитные подарки

Чай Hilltop
-- листовой
-- керамическая чайница
-- подарочная упаковка

Чай Hilltop
-- листовой
-- вес: 100 г
-- упаковка: жестяная музыкальная шкатулка

№	 Арт. Описание Цена

1	 706955 «Цветочный орнамент», черный с бергамотом, 100 г 749.-
2	 706956 «Бабочка», черный с ароматом «земляника со сливками», 50 г 539.-

№	 Арт. Описание

1	 706962 Royal gold, черный

2	 706963 Lemon green tea, зеленый с лимоном

от 539.- 559.-

1

1

2

2

Чай Basilur  
«Чайная книга»
-- листовой
-- вес: 100 г
-- упаковка: жестяная банка

Чай Basilur  
«Фруктовое вдохновение»
-- фруктовый листовой
-- вес: 100 г
-- упаковка: жестяная банка

№	 Арт. Описание Цена

1	 706978 Love story. Volume 2, смесь черного и зеленого 299.-
2	 706980 Tea legends. Tower of London, черный 449.-

№	 Арт. Название

1	 706984 Indian summer

2	 706985 Caribbean cocktail

от 299.- 449.-

2

1

2

1

Чай Tipson Ethno
-- зеленый листовой
-- вес: 100 г
-- упаковка: жестяная банка

Чай  
«вкусная помощь.  
Лавка сладостей»
-- листовой
-- вес: 90 г
-- упаковка: жестяная банка

№	 Арт. Описание

1	 706993 Spring birds, с ароматом вишни и граната

2	 706994 Cream buds, с ароматом персика

№	 Арт. Описание

1	 694735 зеленый с фруктами

2	 694737 черный с имбирем

369.-
189.-

1

2

1

2



15Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Аппетитные подарки

Чай Hilltop
-- листовой
-- вес: 100 г
-- упаковка: жестяная банка

Чай Abigail
-- листовой
-- вес: 50 г
-- в керамической кружке, 400 мл

Чай «Чайная 12»
-- черный листовой
-- подарочная упаковка

Чай Basilur
-- листовой
-- упаковка:  

картонная коробка

Чай Abigail
-- листовой
-- вес: 85 г
-- подарочная упаковка

№	 Арт. Описание Цена

1	 706965 Milk oolong, зеленый «молочный оолонг» 349.-
2	 706967 Japanese flowers, зеленый 239.-

№	 Арт. Описание

1	 672838 «Открытка для любимой», зеленый

2	 624052 «Ласточкино гнездо», черный

№	 Арт. Описание Цена

1	 469552 «Открытое письмо. Цветы», 2 вида чая по 100 г, жестяная банка 559.-
2	 469562 «Барабан. Бородино», 500 г, картонная банка 789.-

№	 Арт. Описание Цена

1	 706975 Fruit shop, фруктовый, 100 г 279.-
2	 706986 Thyme, черный с чабрецом, 75 г 239.-

№	 Арт. Описание

1	 447721 «Букет», черный

2	 558764 «Храм Василия Блаженного», черный с бергамотом

от 239.-

329.-

159.-

от 559.-

от 239.-

249.-

1

2

1

2

2

1

1

2

1

2

№	 Арт. Описание

1	 722341 с листьями мяты

2	 722343 с чабрецом

Чайный напиток  
Teabreeze «Иван-чай»
-- листовой
-- вес: 50 г

1

2



16 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Банка для меда  
Elan Gallery «Лиса»
-- с крышкой
-- материал: керамика
-- объем: 400 мл
-- размер: 10х9,5х8,5 см

Арт. 728986

Набор детских столовых приборов  
Attribute Funny penguin
-- в наборе: вилка, нож, столовая ложка, чайная ложка
-- материал: нержавеющая сталь, пластик
-- можно мыть в посудомоечной машине
-- размер упаковки: 19х3,5х16 см

Арт. 741778

419.- 599.-

Подарочная посуда



17Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Подарочная посуда

Набор стаканов Patricia
-- материал: стекло
-- 6 шт/наб

№	 Арт. Описание Цена

1	 714293 низкие, 320 мл 881.-
2	 714294 высокие, 350 мл 999.-

от 881.-

Икорница Muza
-- с ложечкой
-- материал: стекло
-- можно мыть в посудомоечной машине
-- размер: 15х8х10 см

Арт. 708196

Ваза для варенья  
Muza «Яблоко»
-- с крышкой
-- материал: стекло
-- высота: 10 см
-- диаметр: 7,5 см

Арт. 564954

Набор бокалов  
для шампанского  
Korall «Неон»
-- объем: 190 мл
-- материал: стекло
-- 4 шт/наб

Арт. 750113

Сахарница  
Crystal Bohemia  
Diamond
-- с крышкой
-- материал: чешский хрусталь
-- высота: 9,6х9,6х9,6 см

Арт. 458036

503.-

419.-

1 550.-

839.-

1

2

Ваза для меда  
Crystal Bohemia «Мишка с ульем»
-- с деревянной ложечкой
-- материал: чешский хрусталь
-- высота: 15 см

Арт. 458024

2 649.-



18 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Полный ассортимент на www.komus.com
Подарочная посуда

Чайный сервиз  
Lefard «Вивьен»
-- на 6 персон
-- 12 предметов: 6 чашек по 220 мл, 

6 блюдец
-- материал: фарфор

Арт. 708193

чайный Сервиз dafF «Цветы»
-- на 6 персон
-- 14 предметов: 6 чашек по 220 мл, 6 блюдец, заварочный чайник, сахарница
-- материал: фарфор

Арт. 710922

чайный Сервиз Korall  
«Снежная королева»
-- на 6 персон
-- 13 предметов: чайник 900 мл, 6 чашек по 240 мл, 6 блюдец
-- материал: фарфор

Арт. 444380

заварочный  
Чайник  
Lefard 
«Вивьен»
-- объем: 500 мл
-- материал: фарфор

Арт. 708191

чайный Сервиз 
Patricia «Нежность»
-- на 6 персон
-- 12 предметов: 6 чашек по 250 мл, 6 блюдец
-- материал: фарфор

Арт. 613814

Чайная пара Korall 
«Снежная королева»
-- материал: фарфор
-- объем чашки: 280 мл

Арт. 449403

2 799.-

3 359.-

4 199.-

999.-

2 774.-

818.-



19Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Подарочная посуда

Детский набор посуды  
«Морские животные»
-- 3 предмета: тарелка 19 см, суповая тарелка 18 см, кружка 240 мл
-- материал: керамика

Арт. 743340

Сервиз чайный  
Lefard «Пизанская башня»
-- на 2 персоны
-- в наборе: чайник 300 мл,  

2 чашки по 150 мл
-- материал: фарфор

Арт. 510616

Сервиз обеденный «Аэрограф»
-- на 6 персон
-- 24 предмета: 6 тарелок 24 см, 6 тарелок 19 см, 6 салатников 600 мл, 

6 кружек 380 мл
-- материал: керамика

Арт. 710916

Детский набор посуды  
«Домашние животные»
-- 3 предмета: тарелка 19 см, суповая тарелка 18 см, кружка 240 мл
-- материал: керамика

Арт. 740105

Набор креманок 
Lefard «Пизанская 
башня»
-- объем: 150 мл
-- материал: фарфор
-- 6 шт/наб

Арт. 647585

Чайник  
заварочный 
«Аэрограф»
-- объем: 1,2 л
-- материал: керамика

Арт. 710917

514.-

3 699.-

514.-

661.-

839.-

734.-



20 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Полный ассортимент на www.komus.com
Подарочная посуда

Подарочный набор  
Gift’n’Home «Париж»
-- в наборе: кружка фарфоровая 330 мл,  

поднос пластиковый, подставка под кружку из пробкового дерева
-- размер упаковки: 14,5х21х9 см

Арт. 745029

Кружка с крышкой  
Patricia «Фрукты»
-- объем: 350 мл
-- материал: керамика
-- дизайн: в ассортименте

Арт. 714295

Кружка c крышкой  
Elan Gallery «Совы»
-- объем: 330 мл
-- материал: фарфор, силикон

Арт. 728994

Кружка Giftland.  
Fleurs de Paris
-- объем: 320 мл
-- материал: костяной фарфор
-- дизайн: в ассортименте

Арт. 336590

629.-

419.-
482.-

524.-

Набор кружек 
Olaff
-- в наборе: 4 кружки 

300 мл, подставка
-- материал: керамика/

металл

№	 Арт. Название

1	 561854 «Джентльмен»

2	 561857 «Леди»

1 229.-

1

2



21Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Подарочная посуда

Чайник заварочный  
Olaff «Полоска»
-- с металлическим ситечком
-- объем: 450 мл
-- подходит для использования в посудомоечной машине
-- материал: керамика/металл

Арт. 561852

Чайник  
заварочный  
Agness
-- с керамическим фильтром
-- объем: 600 мл
-- материал: стекло/керамика

Арт. 531313

Чайный набор  
Olaff «Дерево»
-- в наборе: чайник 450 мл, чашка 350 мл
-- подходит для использования в посудомоечной машине
-- материал: керамика

Арт. 561850

Чайник заварочный 
Lefard «горошек»
-- объем: 1 л
-- материал: керамика

Арт. 745028

933.-

870.-

1 249.-

629.-

Самовар электрический  
с чайником «Чудесница»
-- объем: 3,5 л
-- функция поддержания температуры
-- материал: нержавеющая сталь с полированным покрытием
-- мощность: 1000 Вт
-- размер: 23х23х34 л
-- вес: 2,5 кг

№	 Арт. Описание

1	 681827 стальной

2	 681828 «Красный горошек»

5 399.-

1

2



22 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Полный ассортимент на www.komus.com
Подарочная посуда

Ситечко для чая «Эврика»
-- материал: силикон

Подставка под горячее Gift’n’Home
-- материал: керамика/пробковое дерево

Кофемолка
-- механическая
-- разовый помол: 30 г
-- материал: керамика/дерево/нержавеющая сталь

Трафарет для кофе  
«Леденцовая фабрика»
-- материал: пищевой пластик
-- диаметр: 10 см

№	 Арт. Название Цена

1	 678239 «Господин Чайковский» 314.-
2	 616831 «Акула» 241.-

№	 Арт. Описание Цена

1	 634547 «Кот Пижон», 16х19 см 388.-
2	 634549 «Парижские цветы», 16х16 см 419.-

№	 Арт. Название Цена

1	 746363 «Цветы» 1 124.-
2	 746364 «Кофейные зерна» 1 445.-

№	 Арт. Название

1	 649524 «Влюбленная парочка»

2	 649527 «Смайлик»

от 241.-

от 388.-

от 1 124.-

73.-

1

1

1

1

2

2

2

2

Турка Winner
-- объем: 350 мл
-- материал: эмалированная 

углеродистая сталь

Арт. 750103

714.-



23Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Подарочная посуда

Доска разделочная Gift’n’Home
-- материал: жаропрочное стекло
-- размер: 20х30 см

Форма для льда «Эврика»
-- материал: силикон

№	 Арт. Название

1	 634545 «Хвост павлина»

2	 634546 «Парижское кафе»

№	 Арт. Описание Цена

1	 634531 «Осьминог», 12,5х12,5х3 см 283.-
2	 634533 «Усы», 20х11 см 272.-

367.-

от 272.-

1

2

Поднос  
Gift’n’Home «Уютный дом»
-- материал: металл
-- размер: 37,5х24,5х4 см

Арт. 622177

Набор подносов  
Agness
-- в наборе 3 подноса: 41х29 см, 34х24 см, 26,5х19 см
-- материал: хромированная сталь

Арт. 503006

Набор сомелье
-- в наборе: штопор, кольцо, пробка, гейзер
-- материал: нержавеющая сталь

Арт. 746366

944.- 1 219.-

861.-

1

2 Набор для специй  
Elan gallery  
«Медвежата»
-- материал: фарфор/  

дерево/металл
-- объем: 70 мл
-- размер: 13,5х6,5х13 см

Арт. 746426

482.-



24 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Лампа настольная  
«Цветы»
-- материал корпуса: керамика
-- высота: 34 см
-- цоколь: Е14

Арт. 710826

Шкатулка «Прованс»
-- 2 выдвижных ящичка
-- круглое зеркальце на внутренней стороне крышки
-- материал: дерево
-- размер: 11x10,5x14 см

Арт. 710822

1 049.-999.-

Предметы интерьера



25Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Предметы интерьера

Лампа настольная 
«Дубравия. Каро»
-- материал: дерево/текстиль
-- цоколь: Е27
-- размер: 24х14х47 см

ночник «Старт»
-- плавно меняет цвета
-- проекция звезд на потолок
-- материал: металл/пластик
-- размер: 12х8,3х8,3 см

Ароматизатор  
воздуха Bolsius
-- объем: 45 мл
-- материал: дерево/стекло
-- в комплекте 8 палочек

Лампа настольная 
«Дубравия»
-- материал: дерево
-- цоколь: Е27
-- лампочка в комплекте

№	 Арт. Цвет абажура

1	 721820 белый

2	 721821 черный

№	 Арт. Название

1	 604504 «Сказочный город»

2	 604505 «Волшебный лес»

№	 Арт. Название

1	 419758 «Ваниль»

2	 419759 «Пряность»

№	 Арт. Описание

1	 721822 «Лампик», 13х13х40 см

2	 721823 «Лучинка», 13х15х40 см

3 599.-

Лампа настольная 
«Дубравия. Фолд»
-- регулируемое деревянное 

основание
-- материал:  

дерево/текстиль
-- цоколь: Е27
-- размер: 25х20х30 см

Арт. 721828

3 099.-

1

2

2 099.-

1

399.-

1 099.-

1

2

1

2

2



26 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Полный ассортимент на www.komus.com
Предметы интерьера

Ваза для цветов «Кракле»
-- материал: стекло с эффектом кракле

№	 Арт. Описание Цена

1	 401432 «Бутон», высота 20 см 499.-
2	 393483 «Колба», высота 35 см 729.-
3	 393481 «Стела», высота 25 см 569.-

от 499.- 1
2

3

Ваза для цветов  
«Неман. Шар»
-- материал: высококачественное 

выдувное стекло

Ваза для цветов  
«Неман»
-- материал: высококачественное стекло

Ваза для цветов 
«Неман»
-- материал: высококачественное 

выдувное стекло

№	 Арт. Описание Цена

1	 732243 высота 12 см, диаметр 14 см 529.-
2	 732244 высота 18 см, диаметр 22 см 949.-

№	 Арт. Описание Цена

1	 732245 высота 25 см, диаметр 15 см 1 599.-
2	 732247 высота 35 см, диаметр 10 см 1 199.-

№	 Арт. Описание Цена

1	 732248 «Колба», высота 36 см, диаметр 6 см 949.-
2	 732250 «Пирамида», высота 39 см, диаметр 7 см 999.-

от 529.-

от 1 199.-

от 949.-

1

1

1

2

2

2

Ваза для цветов  
«Ветка сакуры»
-- материал: матовое стекло
-- ручная роспись

№	 Арт. Описание Цена

1	 325328 высота 25 см, диаметр 10 см 729.-
2	 328612 высота 13 см, диаметр 16 см 889.-

от 729.-
1

2



27Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Предметы интерьера

Вазы для цветов
-- материал: стекло
-- ручная роспись
-- высота: 25 см
-- диаметр: 10 см

Ваза для цветов  
Ingreen «Розы»
-- материал: пластик
-- высота: 26 см
-- диаметр: 11 см

Арт. 680695

Ваза для цветов 
«Бокал»
-- материал: выдувное 

стекло
-- высота: 20 см
-- диаметр: 15 см

Арт. 430286

Вазы для цветов
-- материал: матовое стекло 

с золотой окантовкой
-- высота: 26 см
-- диаметр: 10 см

№	 Арт. Название

1	 488924 «Белый узор»

2	 537008 «Верба»

№	 Арт. Цвет

1	 732264 белый

2	 732265 зеленый

3	 732266 розовый

419.-

209.-789.-

529.-

1

1

2

3

2

Еще больше товаров  
в интернет-магазине
www.komus.com
в разделе «Подарки и сувениры»



28 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Полный ассортимент на www.komus.com
Предметы интерьера

1

2

1

2

Горшок  
для цветов  
Ingreen «Фиджи»
-- горшок с дренажными 

отверстиями + кашпо
-- система автополива
-- материал: пластик

Горшок для цветов 
InGreen «Крит»
-- дренажные отверстия
-- система прикорневого полива
-- объем: 1,8 л
-- материал: пластик

Горшок 
для орхидеи 
InGreen «Фиджи»
-- горшок с дренажными 

отверстиями + кашпо
-- система автополива
-- материал: пластик

Горшок  
для цветов  
InGreen «Таити»
-- классический стиль
-- с поддоном
-- дренажные отверстия
-- материал: пластик

Горшок  
для цветов  
«М-пластика. 
Рябина»
-- с поддоном
-- объем: 2,3 л
-- материал: пластик

№	 Арт. Описание Цена

1	 571707 1,6 л, белый 179.-
2	 571712 5 л, салатовый 339.-

№	 Арт. Описание

1	 680689 «Прованс»

2	 680690 «Цветы»

№	 Арт. Описание Цена

1	 680683 1,6 л, перламутрово-розовый 179.-
2	 680684 5 л, перламутрово-голубой 339.-

№	 Арт. Объем Цена

1	 680687 2,6 л 139.-
2	 680688 7,2 л 259.-

№	 Арт. Цвет

1	 456128 «белая глина»

2	 456129 терракотовый

от 179.-

169.-

от 139.- 129.-

1

1

1

2

2

2

от 179.-

Горшок для цветов 
InGreen «Крит. Модерн»
-- дренажные отверстия
-- система прикорневого полива
-- объем: 1,8 л
-- материал: пластик

Арт. 680691

169.-



29Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Предметы интерьера

Свечи чайные PCM
-- в алюминиевой гильзе
-- натуральные ароматизаторы
-- время горения: 4 часа
-- 9 шт/уп

Свеча 
ароматизированная 
в стакане Bolsius
-- размер: 8х7 см

Набор свечей Bolsius
-- без запаха
-- не текут при горении
-- 4 шт/уп

№	 Арт. Название

1	 725591 «Пион»

2	 725592 «Гардения»

№	 Арт. Название

1	 497389 «Роза»

2	 497391 «Магнолия»

№	 Арт. Описание Цена

1	 623741 столбики, 6х4 см, серебристые 459.-
2	 623737 античные, 25х2 см, белые 329.-

139.-

419.-

от 329.-

1

1

2

2

Свеча 
ароматизированная 
в стакане Bartek «Кофе»
-- ручная работа
-- время горения: до 30 часов
-- размер: 8х7,5 см

Арт. 725596

Подсвечник  
Garden Show
-- материал: стекло
-- подходит для чайной свечи
-- размер: 11х5 см

Арт. 741421

Подсвечник  
Garden Show
-- материал: стекло
-- подходит для большинства размеров свечей
-- размер: 11х11х9 см

Арт. 741419

169.-

419.-789.-

1

2



30 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Полный ассортимент на www.komus.com
Предметы интерьера

Фотоальбом Pioneer  
«Мой первый год жизни»
-- 10 текстовых и 10 магнитных листов,  

3 листа с полипропиленовыми  
кармашками, 3 листа  
с наклейками

-- материал обложки:  
ламинированный картон

-- размер: 28х31х2 см

Фотоальбом Pioneer
-- 10 магнитных листов
-- материал обложки: печатный картон
-- размер: 25х29х2,5 см

Фотокнига Pioneer
-- 10 текстовых и 10 магнитных листов,  

3 листа с полипропиленовыми кармашками,  
3 листа с наклейками

-- материал обложки: ламинированный картон
-- размер: 28х31х2 см
-- упаковка: подарочная коробка

Фотоальбом Pioneer
-- на 300 фотографий 10x15 см
-- материал обложки: печатный 

картон
-- размер: 22х32,5х5 см

Фотоальбомы
-- на 100 фотографий 10x15 см
-- материал обложки: печатный 

картон
-- размер: 12х16,5х5 см

Фотоальбом Pioneer
-- на 200 фотографий 10x15 см
-- материал обложки: печатный 

картон
-- размер: 18х22,5х5 см

№	 Арт. Описание

1	 726694 «Наш малыш», для мальчика

2	 726695 «Наша малышка», для девочки

№	 Арт. Описание Цена

1	 726692 «Наша свадьба» 1 299.-
2	 726693 «Наша свадьба», в наборе рамка для фото 10х15 см 2 199.-

№	 Арт. Название

1	 726687 «Морское путешествие»

2	 726688 «Свадьба»

№	 Арт. Название

1	 726681 «Романтика»

2	 726682 «Море»

№	 Арт. Название

1	 726684 «Путешествия»

2	 726686 «Море»

№	 Арт. Название

1	 726689 «Морское путешествие»

2	 726690 «Цветы»

3	 726691 «Кошки»

1 699.-

от 1 299.-

179.-299.-

1

1

1

11

1

2

2

1

2
2

3

2

2

649.-

299.-



31Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Предметы интерьера

№	 Арт. Описание Цена

1	 736400 «Сердце», 2 рамки 10х15 см, 2 рамки 10х10 см 999.-
2	 736402 «Любовь», 2 рамки 10х15 см, 1 рамка 9х13 см 749.-

Фоторамка-коллаж Gallery
-- 6 рамок для фотографий 10x15 см
-- материал: пластик/стекло
-- крепление для подвешивания на стену

Арт. 512050

фоторамка-коллаж
материал: пластик/стекло

Фоторамка-коллаж Platinum
-- 5 рамок для фотографий 10х15 см и 2 рамки 10х10 см
-- материал: пластик/стекло
-- крепление для подвешивания на стену

Арт. 523042

Фоторамка-коллаж Gallery
-- 9 рамок для фотографий 10x15 см
-- материал: пластик/стекло
-- крепление для подвешивания на стену

Арт. 512052

Фоторамка-коллаж 
Gallery
-- 6 рамок для фотографий 

10x15 см и 1 рамка 20x30 см
-- материал: пластик/стекло
-- крепление  

для подвешивания на стену

Арт. 657940

1 249.-

от 749.-

1 299.-

1 299.-

1 699.-
1

2



32 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Полный ассортимент на www.komus.com
Предметы интерьера

Рамка пластиковая «Зебра»
-- размер: А4
-- материал: пластик/стекло
-- картонный задник без подставки

Рамка деревянная «Зебра»
-- размер: А4
-- материал: дерево/стекло
-- картонный задник без подставки

Рамка из МДФ Tabula Rossa
-- материал: МДФ/стекло

№	 Арт. Цвет

1	 701494 белый

2	 701495 синий

№	 Арт. Цвет

3	 701497 золотистый

4	 701498 серебристый

№	 Арт. Цвет

5	 701499 красный

№	 Арт. Описание

1	 726667 желтая

2	 726668 коричневая

№	 Арт. Описание

3	 726669 темно-коричневая

4	 726670 темно-коричневая, широкий багет

№	 Арт. Описание

5	 736370 желтая

№	 Арт. Описание Цена

1	 732220 29,7х42 см, белая 499.-
2	 732222 29,7х42 см, синяя 499.-
3	 732224 29,7х42 см, красная 499.-

№	 Арт. Описание Цена

4	 732227 40х50 см, золотистая 599.-
5	 732230 40х50 см, серебристая 599.-

149.-

119.-

от 499.-

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

1 2 3 4 5



33Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Предметы интерьера

Рамка «Зебра»
-- размер: 21х30 см
-- материал: дерево/стекло

Рамка «Зебра»
-- широкий багет
-- размер: 21х30 см
-- материал: пластик/стекло

Рамка «Зебра»
-- размер: 30х40 см (А3)
-- материал: пластик/стекло

Рамка Tabula rossa
-- размер: 21х30 см
-- материал: МДФ/стекло

Рамка «Кружево»
-- размер: 21х30 см
-- материал: дерево/стекло

Рамка «Зебра»
-- размер: 21х30 см
-- материал: пластик/стекло

№	 Арт. Описание Цена

1	 726666 некрашеная, широкий багет 119.-
2	 670644 некрашеая, узкий багет 89.-

№	 Арт. Цвет

1	 726676 белый

2	 726677 коричневый

№	 Арт. Цвет

1	 736374 золотистый

2	 736375 серебристый

№	 Арт. Цвет

1	 732221 синий

2	 732223 красный

№	 Арт. Цвет

1	 725438 бордовый

2	 725439 серебристый

3	 725440 темный дуб

№	 Арт. Цвет

1	 726672 бордовый

2	 726673 белый

3	 726674 коричневый

от 89.-

199.-

279.- 299.-

199.-

179.-

11

1

22

2

1

2

3

2

3

1

2



34 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Полный ассортимент на www.komus.com
Предметы интерьера

Картина на холсте  
Ecoramka
-- размер: 80x60 см
-- деревянный подрамник, без рамы
-- устойчива к выцветанию
-- металлическое крепление 

для подвешивания на стену

Картина на холсте  
Ecoramka
-- деревянный подрамник, без рамы
-- устойчива к выцветанию
-- металлическое крепление для подвешивания на стену

Картина на холсте  
Ecoramka
-- размер: 80x60 см
-- деревянный подрамник, без рамы
-- устойчива к выцветанию
-- металлическое крепление 

для подвешивания на стену

Картина на холсте  
Ecoramka
-- деревянный подрамник, без рамы
-- устойчива к выцветанию
-- металлическое крепление для подвешивания на стену

Картина на холсте  
Ecoramka
-- деревянный подрамник, без рамы
-- устойчива к выцветанию
-- металлическое крепление 

для подвешивания на стену

Картина на холсте  
Ecoramka
-- деревянный подрамник, без рамы
-- устойчива к выцветанию
-- металлическое крепление 

для подвешивания на стену

№	 Арт. Название

1	 721832 «Амстердам. Канал»

2	 721833 «Амстердам. Мост»

№	 Арт. Название

1	 721834 «Манхеттен. День»

2	 721835 «Бруклин. Набережная»

№	 Арт. Описание Цена

1	 721839 «Ветки и солнце», 60x40 см 829.-
2	 721840 «Солнце в лесу», 80x60 см 1 359.-

№	 Арт. Описание

1	 710339 «Вечерняя прогулка», 30x60 см

2	 710341 «Оживленный берег», 40x50 см

№	 Арт. Описание

1	 721841 «Вид на горы», 60x40 см

2	 721844 «Поле маков», 50x50 см

№	 Арт. Описание Цена

1	 721836 «Лондон. Тауэр», 60x40 см 829.-
2	 721837 «Лондон. Трафальгарская площадь», 80x60 см 1 359.-

1 359.- 1 359.-

от 829.-от 829.-

889.-829.-

1 1

1

21

1

2
2

2

1

2

2



35Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Предметы интерьера

Часы настенные Korund
-- материал: пластик
-- плавный ход секундной стрелки
-- размер: 20х20х2,5 см

Часы-будильник
-- настольные
-- плавный ход секундной стрелки

№	 Арт. Цвет

1	 732202 черный

2	 732203 красный

№	 Арт. Описание Цена

1	 732216 Stella ST863BG, 13х8,5х5 см, пластик, белые 699.-
2	 732207 Korund KR801RD, 6х4х1,8 см, металл, красные 429.-

919.- 1 699.-

1 784.-1 699.-

419.-
от 429.-

1

2

2

1

Часы настенные  
Apeyron DIY 2303
-- цифры можно расположить в любом месте
-- материал: вспененный каучук/металл
-- плавный часовой механизм
-- длина стрелок: 16,5 см (часовая), 24,5 см (минутная)

Арт. 741412

Часы настенные  
Apeyron RF 9160
-- 8 фоторамок 9х9 см
-- материал: металл/пластик
-- плавный часовой механизм
-- размер: 35х35х4 см

Арт. 741414

Часы настенные  
Scarlett  
SC-WC1008O
-- материал: пластик
-- плавный ход секундной стрелки
-- размер: 30х30х3 см

Арт. 453051

Часы настенные  
Apeyron PL 9797
-- цифры светятся в темноте
-- материал: пластик
-- плавный ход секундной стрелки
-- размер: 30,5х30,5х4,6 см

Арт. 741413



36 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

USB-Разветвитель  
Iconik «Банан»
-- USB 2.0
-- 4 порта
-- материал: пластик
-- размер: 12х2,5х2,5 см

Арт. 740962

Колонка портативная  
Iconik «Кот»
-- вluetooth 4.1
-- мощность: 3 Вт
-- частота: 20 Гц-20 кГц
-- материал: пластик/силикон
-- размер: 4,25х4,5 см

Арт. 729025

377.-1 259.-

Подарочные гаджеты



37Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Подарочные гаджеты

№	 Арт. Цвет

1	 605357 ■ черный

2	 605358 ■ белый

Барометр RST  
«Погодникъ. Роза ветров» 
-- настенный
-- измерение атмосферного давления
-- главная деталь анероидного барометра собрана вручную и проверена 

специалистами
-- материл: дерево цвета махагон/металл
-- размер: 13х10,5х2,5 см

Арт. 682103

Метеостанция RST  
«Погодникъ. Пирамида»
-- настольная
-- термометр, барометр, прогноз погоды
-- каждый механизм собран вручную, проверен и откалиброван 

специалистами
-- материл: дерево цвета махагон/металл
-- размер: 7х21х11 см

Арт. 682104

Радиоконтролируемые  
часы RST
-- система RCC77.5 UTC/GMT для автоматической синхронизации 

и настройки точного времени и даты по радиосигналам
-- температура воздуха в помещении, тенденция изменения температуры
-- система intelligent alarm и snooze
-- материал: акрил
-- размер: 11х6х12 см

Арт. 682102

Часы-будильник Uniel 
«Симфония рассвета»
-- функции: snooze, будильник, термометр, 

формат времени 12/24, индикатор даты, 
ежедневный сигнал

-- подсветка: светодиодная
-- материал: пластик
-- размер: 27х27х8,5 см

Арт. 710934

2 290.-4 095.-

1 769.-4 409.-

2 099.-

Погодная станция с проекцией  
Oregon Scientific
-- измерение температуры в помещении и на улице
-- проекция времени и наружной температуры
-- радиоконтролируемые часы, календарь, двойной будильник
-- материал: пластик
-- размер: 2,2х20х8 см

Арт. 605356

5 779.-
Проекционные часы  
с термометром 
Oregon Scientific
-- функции: комнатная 

температура, 
двойной будильник, 
радиоконтролируемые часы, 
календарь

-- материал: пластик
-- размер: 10,8х7,7х2,6 см

1

2



38 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Полный ассортимент на www.komus.com
Подарочные гаджеты

Флеш-память 
Iconik «Президент»
-- объем: 8 Гб
-- материал: силикон

Арт. 567029

Флеш-память Iconik «Роза»
-- объем: 8 Гб
-- материал: силикон

Арт. 364838

Флеш-память Iconik «Футбол»
-- объем: 8 Гб
-- материал: силикон

Арт. 364855

Флеш-память Iconik
-- объем: 8 Гб
-- материал: силикон

Флеш-память Iconik
-- объем: 8 Гб
-- материал: силикон

899.- 899.-

899.-

Флеш-память Iconik 
«Русская матрешка»
-- объем: 8 Гб
-- материал: силикон

Арт. 568351

899.-

№	 Арт. Название

1	 364841 «Кот в сапогах»

2	 364842 «Китти»

№	 Арт. Описание Цена

1	 440914 «Солдат», 8 Гб 899.-
2	 440919 «Танк», 16 Гб 1 199.-

899.- от 899.-
1

1

2

2



39Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Подарочные гаджеты

аккумулятор  
Внешний Hiper Zoo
-- емкость: 7500 mAh
-- 2 USB-разъема
-- размер: 94x98x22 мм
-- материал: пластик прорезиненный

№	 Арт. Название

1	 702765 Bubble gum

2	 702766 Mint cake

3	 667631 Caramel

№	 Арт. Название

1	 700667 «Белый гриб»

2	 700668 «Подберезовик белый»

№	 Арт. Цвет

1	 678496 ■ оранжевый

2	 678497 ■ фиолетовый

3	 678498 ■ синий

4	 678499 ■ темно-серый

№	 Арт. Цвет

1	 700672 ■ венге

2	 700673 ■ мербау

3	 700674 ■ бук

№	 Арт. Описание Цена

1	 716898 I didn`t do it, 5200 мАч, 8,8x4,1x2,2 см 1 565.-
2	 716899 Bananas, 2600 мАч, 7х3,3х2,2 см 935.-

№	 Арт. Название

1	 644270 Elgato

2	 749152 Graffity

Аккумулятор  
внешний  
Harper PB-2602
-- емкость: 2200 мАч
-- 1 USB-разъем
-- размер: 2,3x2,3х12 см
-- кабель micro USB

Аккумулятор  
внешний Harper
-- емкость: 6600 мАч
-- размер: 14,х7,1х0,8 см
-- индикатор уровня заряда батареи 

в виде кошачьих глаз

Аккумулятор  
внешний GP Minions
-- кабель USB в комплекте

Аккумулятор  
внешний Iconik 
со съемным  
светильником
-- емкость: 8000 мАч
-- 2 USB-разъема
-- размер: 7,5x12,5 см
-- материал: пластик
-- индикатор зарядки

Беспроводное зарядное 
устройство Iconik
-- материал: натуральное дерево
-- диаметр: 8 см
-- 1 micro USB-разъем
-- используется с переходниками 

для iPhone (арт. 632780) и Android 
(арт. 632781)

1 990.-
1 690.-

629.- 1 994.-

1 049.- от 935.-

1 2 3

4

1

2

3

1 2

3

1

2

1

2

1

2
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Полный ассортимент на www.komus.com
Подарочные гаджеты

№	 Арт. Цвет

1	 700670 ■ коралловый/■ серый

2	 700671 ■ желтый/■ серый

3	 717997 ■ голубой/■ серый

Портативная колонка Iconik «Гриб»
-- на присоске
-- выходная мощность: 3 вт
-- mini USB разъем
-- размер: 6х5 см
-- встроенный Li-Ion аккумулятор
-- автономное время работы: до 6 часов 

629.-

1 399.- 2 059.-

1 259.-

1

Портативная колонка  
Harper PS-045 Yellow
-- выходная мощность: 2х3 Вт
-- радиус действия: до 10 м
-- емкость аккумулятора: 1000 мАч
-- автономное время работы: до 7 часов
-- AUX-вход

Арт. 742264

Портативная колонка  
Partner Marvel BT
-- выходная мощность: 3 Вт
-- радиус действия: до 10 м
-- емкость аккумулятора: 200 мАч
-- автономное время работы: до 3 часов
-- разъем 3,5 мм

Арт. 632783

№	 Арт. Название

1	 729025 «Кот»

2	 729026 «Пес»

3	 729027 «Мышка»

№	 Арт. Название

4	 729028 «Свинка»

5	 729029 «Мишка»

Портативная  
Bluetooth-колонка  
Iconik
-- bluetooth 4.1
-- встроенный Hands-free и микрофон 
-- выходная мощность: 3 Вт
-- радиус действия: до 10 м
-- размер: 4,3x4,5 см
-- время автономной работы: до 4 часов

1

3

3

2 2

4

5
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Подарочные гаджеты

Наушники беспроводные  
Bluetooth Iconik Roll
-- прослушивание музыки, разговор по телефону
-- одновременное подключаение двух устройств
-- частотный диапазон: 20 Гц – 20 кГц
-- дальность передачи Bluetooth: до 20 м
-- время работы: один наушник – 5 ч, пара – 3,5 ч
-- время работы в режиме ожидания: один наушник – 120 ч, пара – 60 ч
-- встроенный микрофон
-- размер упаковки: 18х18х26 мм
-- база для беспроводной зарядки в комплекте

Арт. 744969

№	 Арт. Цвет

1	 744966 ■ черный

2	 744967 ■ белый

3	 744968 ■ серебристый

№	 Арт. Цвет

1	 697452 ■ золотистый

2	 697453 ■ розовый

наушники Беспроводные 
Partner Soul Bt
-- вид наушников: накладные
-- чувствительность: 115 Дб
-- сопротивление: 32 Ом
-- частотный диапазон: 20 Гц – 20 кГц
-- радиус действия: до 10 м
-- емкость аккумулятора: 300 мА/ч
-- тип аккумулятора: Li-Polymer
-- время автономной работы: до 10 ч
-- время зарядки батареи: до 2 ч
-- микрофон
-- регулятор громкости

Арт. 605345

2 309.-
2 690.-

828.-

410.-

2 490.-

Наушники Harper 
парфюмированные
-- тип: вкладыши
-- легкий цветочно-древесный аромат 

с цитрусовыми и мускусными нотами
-- встроенный микрофон
-- частотный диапазон: 20 Гц – 20 кГц
-- сопротивление: 32 Ом
-- материал корпуса: пластик

№	 Арт. Цвет

1	 697449 ■ красный

2	 697450 ■ зеленый/ ■ оранжевый

3	 697451 ■ розовый/ ■ голубой

Наушники  
Harper
-- для детей и взрослых
-- тип: вкладыши
-- встроенный микрофон
-- частотный диапазон: 20 Гц – 20 кГц
-- сопротивление: 16 Ом
-- материал корпуса: пластик

Наушники беспроводные  
Iconik Drop
-- прослушивание музыки, разговор по телефону
-- одновременное подключаение двух устройств
-- частотный диапазон: 20 Гц – 20 кГц
-- дальность передачи Bluetooth: до 10 м
-- время работы: один наушник – 5 ч,  

пара – 3,5 ч
-- время работы в режиме ожидания:  

один наушник – 120 ч, пара – 60 ч
-- встроенный микрофон
-- размер упаковки: 16x10,6x3,1 см

1

2

1

2

3

1

2

3
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Полный ассортимент на www.komus.com
Подарочные гаджеты

Коврик для мыши CBR
-- размер: 21,5х17,5х0,3 см
-- материал: ПВХ

Коврик для мыши 
sima-land
-- размер: 18x21,2x0,2 см
-- материал: резина/текстиль

Коврик для мыши 
sima-land
-- размер: 18x21x0,4 см
-- материал: пластик

№	 Арт. Название

1	 331066 «Тетрадь по арифметике»

2	 331067 «Таблица Менделеева»

3	 331068 «Времена в английском языке»

2

3

Коврик для мыши Fellowes «Тропический пляж»
-- с гелевой подкладкой
-- размер: 3,2х20,2х23 см
-- материал: полиуретан/силикон

Арт. 612530

1 749.-

699.- 699.-

№	 Арт. Название

1	 728896 «Печенька»

2	 728897 «Шоколадка»

№	 Арт. Название

1	 728899 «Йошкин кот»

2	 728900 «Мышь»

Набор: компьютерная мышь 
и коврик CBR «Танк
-- мышь: проводная оптическая, 800 dpi
-- коврик: ПВХ, 21,7х17,9 см

Арт. 495443

209.-

199.-

209.-

Набор: компьютерная мышь  
и коврик CBR «Кошки-мышки»
-- мышь: проводная оптическая, 1200 dpi
-- коврик: резина/ткань, 21,8х17,8 см

Арт: 495440

1

2

1

2

1
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Подарочные гаджеты

USB-Разветвитель 
Iconik
-- на 4 порта
-- материал: пластик

№	 Арт. Название

1	 449946 «Баклажан»

2	 740963 «Косточка»

№	 Арт. Описание

1	 721942 USB/microUSB, зеленый

2	 721943 USB/microUSB, красный

3	 721946 USB/Lightning, для Apple, желтый

4	 721948 USB/Lightning, для Apple, розовый

379.-

Кабель-удлинитель Partner
-- USB 2.0, А-А
-- для зарядки и передачи данных
-- материал: пластик/нейлон/текстильная оплетка

Кабель Red Line
-- длина: 1 м

№	 Арт. Описание Цена

1	 464435 3 м, ■ зеленый 349.-
2	 464436 5 м, ■ оранжевый 369.-

от 349.-
431.-

1

2

Кабель  
магнитный Partner
-- USB 2.0
-- для iPhone/iPod/iPad
-- штекер, крепкая нейлоновая оплетка
-- кабель легко отсоединится, если его случайно заденут
-- длина: 1,2 м

Арт. 571438

Кабель  
магнитный Partner
-- USB 2.0
-- microUSB разъем
-- штекер, крепкая нейлоновая оплетка
-- разъем защищен от попадания влаги и пыли
-- длина: 1 м

Арт. 632782

1 259.- 1 299.-

1

2

1

2

3

4
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Термос  
Nova tour «Биг Бэн»
-- объем: 1 л
-- материал: нержавеющая сталь

Арт. 644551

Термокружка  
Nova Tour «Сильвер»
-- объем: 400 мл
-- материал: нержавеющая сталь/пластик

Арт. 644547

1 497.-599.-

Спорт и отдых



45Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Спорт и отдых

Табурет складной  
Greenell FS-4 R16
-- максимальная нагрузка: 90 кг
-- материал: металл/полиэстер
-- размер: 33,5х29x42 см
-- вес: 0,9 кг

Арт. 746472

фонарь-прожектор  
Supra SFL-PLR-15L
-- 3 режима освещения: 5 светодиодов,  

15 светодиодов, 12 светодиодов 
(боковой свет)

-- материал: пластик
-- размер: 17,7x12x14,7 см
-- вес: 660 г

Арт. 554334

Спальный мешок Picrest 
«СП2 MK» с подголовником
-- температурный режим: +5/+20
-- утеплитель: термофайбер 1х200 г/м2

-- размер: 190х35х75 см
-- размер в чехле: 40х25 см
-- вес: 1,3 кг

Арт. 387619

461.-

1 364.-

1 343.-

Рюкзак дорожный WENGER
-- объем: 30 л

№	 Арт. Описание Цена

1	 393860 Rad, полиэстер 900 den, 35х20х47 см 4 454.-
2	 294115 Large volume daypack, полиэстер 1200 den, 36х17х50 см 5 467.-

от 4 454.-

1

2

Сумка-холодильник 
Oslo
-- объем: 14 л
-- материал: полиэстер
-- размер: 30х20х24,5 см
-- термоизоляционный слой

Арт. 453701

829.-
Матрац надувной 
Greenwood Lazy Bag
-- максимальная нагрузка: 100 кг
-- материал: полиэстер
-- размер: 250х70 см
-- вес: 1,2 кг
-- в комплекте чехол

Арт. 737545

1 784.-
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Полный ассортимент на www.komus.com
Спорт и отдых

Жаровня с крышкой 
Boyscout
-- на колесах
-- диаметр: 40,5 см
-- высота: 68 см
-- материал: металл

Арт. 695707

Мангал сборный BoyScout
-- размер: 50х30х50 см
-- материал: сталь 0,8 мм
-- в комплекте 6 шампуров 45,5 см

Арт. 450067

Решетка-гриль 
BoyScout
-- универсальная
-- размер: 62(+5)х30х25х5,5 см
-- материал: металл

Арт. 450088

Набор приборов 
для барбекю  
Palisad Camping
-- в наборе: лопатка, вилка для мяса, 

щипцы для мяса, рукавица, чехол
-- размер: 14х49,5х5 см
-- материал приборов: дерево/металл
-- материал чехла: полиэстер

Арт. 725494

Набор для пикника 
Agness
-- на 2 персоны
-- в наборе: 2 керамические 

тарелки, 2 керамические 
кружки, 2 ложки, 2 вилки, 
2 ножа столовых, открывашка, 
солонка, перечница, корзина

-- размер: 37х42х20 см

Арт. 697457

Коптильня двухъярусная  
Boyscout
-- материал: высококачественная углеродистая сталь
-- размер: 40х28х16 см

Арт. 695705

4 999.-

559.-

659.-

939.-

899.-

4 799.-
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Спорт и отдых

Игра «Кольцеброс»
-- в наборе: 6 колец, подставка 

и шесты-мишени
-- размер основы: 27х27 см
-- диаметр колец: 14 и 19 см
-- материал: пластик

Арт. 744097

бадминтон  
Start Up R-206
-- в комплекте: 2 ракетки, волан, чехол

Арт. 614051

524.-
314.-

Мяч Start Up
-- материал: ПВХ
-- диаметр: 68-69 см

№	 Арт. Описание

1	 468857 футбольный

2	 468856 волейбольный

419.-

1

2

Набор посуды 
«Пчелка»
-- в наборе: миска 

с герметичной крышкой 3 л, 
4 миски 0,6 л, 4 стакана 0,1 л, 
4 вилки, 4 ножа, 4 ложки, 
2 емкости для специй

-- материал: пластик

Арт. 456325

599.-

Термос Nova tour
-- материал: нержавеющая сталь

Термокружка AGNESS
-- объем: 430 мл
-- материал: металл/силикон

№	 Арт. Описание Цена

1	 644556 «Титаниум», 0,75 л 1 099.-
2	 644557 «Титаниум», 1 л 1 299.-
3	 644551 «Биг Бэн», 1 л 1 497.-
4	 644550 «Биг Бэн», 1,5 л 2 929

№	 Арт. Цвет

1	 509817 ■ салатовый

2	 509821 ■ фиолетовый

от 1 099.-

889.-

3

1

1 2
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Полный ассортимент на www.komus.com
Спорт и отдых

Настольная игра «Монополия»
-- в наборе: игровое поле, правила игры, 4 игральные фишки, кубик, 

карточки «Директор», «Имидж», «Случай», «Клиент», карточки 
менеджера, комплект банкнот

-- размер упаковки: 30х44х6 см

Арт. 546950

Набор игр 3 в 1 «Играем вместе»
-- в наборе: магнитные шахматы, шашки, нарды
-- размер игральной доски с полями: 1х14х16 см
-- материал: пластик/магнит

Арт. 629579

Настольная игра «Соображарий»
-- в наборе: 60 карт категорий, 52 карты букв, правила игры
-- материал: картон
-- размер упаковки: 19x10x3,7 см

Арт. 484990

Набор игр 2 в 1  
«Нескучные игры»
-- в наборе: «Твистер» и «Мафия»
-- материал: пластик, картон
-- размер упаковки: 30х5,5х22,5 см

Арт. 546948

Настольная игра  
Activity Travel
-- в наборе: 55 карт с 330 различными темами, специальный кубик, 

песочные часы, правила игры
-- размер упаковки: 13х17х3 см

Арт. 455984

1 299.-

199.-

399.-

749.-

Настольные игры

№	 Арт. Описание Цена

1	 653654 «Русское лото»: бочонки, мешочек, карточки и жетоны 449.-
2	 546949 «Башня»: 54 бруска 7,5х2,5х1,4 см 699.-

529.-

от 449.-

1

2
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Спорт и отдых

подарочный Набор 
для бани Proffi Sauna «Витязь»
-- в наборе: коврик 40х30 см, рукавица 27х21,5 см, шапка банная
-- материал: войлок

Арт. 678532

469.-

1 549.-

Термометры

Банные веники

Соль для бани  
Proffi sauna
-- состав: чистая природная 

структурированная соль, эфирное 
масло

-- размер: 5х5х5 см

Эфирное масло «Банные штучки»
-- объем: 10 мл

№	 Арт. Описание Цена

1	 499684 термометр «С легким паром!», 2х5х22 см 129.-
2	 478117 термометр с гигрометром «Банные штучки. Пар и жар», 15x17 см 909.-

№	 Арт. Описание Цена

1	 499679 березовый, 60x40x4 см 169.-
2	 499681 эвкалиптовый, 50x40x3 см 149.-

№	 Арт. Описание

1	 573919 с маслом кедра

2	 573920 с маслом лаванды

№	 Арт. Название Цена

1	 478123 «Кедр» 119.-
2	 478124 «Можжевельник» 139.-
3	 478125 «Мята» 129.-

от 129.-

от 149.-

от 119.-

Запарник для бани  
«Банные штучки»
-- с крышкой
-- по бокам ведра две ручки – «уши»
-- объем: 8 л
-- материал: дерево (липа)
-- размер: 30х30х34 см

Арт. 478071

1

2

249.-

1

2

1 2 3

1 2
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Соль для ванн  
Spa by Lara
-- шипучая, в форме розы
-- в наборе 4 шт. по 40 г
-- размер упаковки: 9,8х9,8х4 см

Арт. 676306

129.-

Красота и здоровье

Набор для вакуумной чистки  
и дермабразии лица Gess Elastic 630
-- в наборе: прибор, микрокристаллическая насадка, овальная насадка, 

круглая насадка с маленьким диаметром, круглая насадка с большим 
диаметром, 5 спонжей, 2 силикагелевые кружки, USB-провод, адаптер, 
гель для раскрытия пор 30 мл, гель для сужения пор 30 мл, инструкция

-- размер: 3,5х20 см

Арт. 736969

5 490.-
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Красота и здоровье

Подарочный набор L’Oreal Revitalift «Лазер»
-- в наборе: дневной регенерирующий крем для лица 500 мл,  

лосьон-пилинг 125 мл

Арт. 634251

Подарочный набор  
Garnier «Активный лифтинг»
-- в наборе: дневной крем для лица 50 мл, крем вокруг глаз 15 мл

Арт. 634286

Подарочный набор  
L’Oreal Men Expert «Гидра энергетик»
-- в наборе: пена для бритья 200 мл, гель после бритья 100 мл, уход

Арт. 634263

Подарочный набор  
L’Oreal «Роскошное питание»
-- в наборе: масло для лица 30 мл, масло для волос 100 мл

Арт. 634254

Подарочный набор  
L’Oreal Revitalift «Филлер»
-- в наборе: дневной крем для лица 50 мл, крем вокруг глаз 15 мл

Арт. 634252

Подарочный набор  
L’Oreal Men Expert Hydra power
-- в наборе: бальзам после бритья 125 мл, гель для умывания 150 мл

Арт. 634260

1 165.-

308.-

1 111.-

624.-

1 165.-

720.-



52 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Полный ассортимент на www.komus.com
Красота и здоровье

Подарочный набор Spa by Lara
-- для ванн

Увлажняющие гелевые 
носки и перчатки 
Medolla
-- материал: махра с гелевым 

наполнителем
-- масла: жожоба, лаванда, олива
-- безразмерные
-- цвет: в ассортименте№	 Арт. Описание Цена

1	 676303 «Ромашка»: соль шипучая 4 шт. по 40 г 129.-
2	 676310 «Горячий шоколад»: соль морская 300 г, увлажняющие 

жемчужины 200 г, соль шипучая 2 шара по 140 г
359.-

№	 Арт. Описание

1	 414615 перчатки

2	 414616 носки

629.-

Подарочный набор  
Palmolive «Твое очарование»
-- в наборе: гель для душа 250 мл, мочалка, косметичка

Арт. 634240

Подарочный набор  
Duru Fresh
-- в наборе: 2 геля для душа по 250 мл, полотенце

Арт. 634187

346.-366.-

1

2

от 129.-

2

1

Массажер-подушка  
Gezatone
-- снимает напряжение и спазм мышц шейно-воротниковой зоны
-- автоматическая смена направления вращения роликов
-- инфракрасное прогревание

Арт. 542418

4 489.-



53Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Красота и здоровье

Триммер Veet Sensitive precision 
для чувствительных участков тела
-- удалит нежелательные волоски без порезов
-- идеален для срочной коррекции
-- материал: пластик
-- размер: 10х3,5х20,5 см
-- питание: батарейки типа АА (в комплекте)

Арт. 614254

1 999.-

Электрическая  
роликовая пилка  
и сменные насадки SCHOLL  
Velvet Smooth Wet&Dry
-- материал: пластик/пемза
-- можно использовать в воде

№	 Арт. Описание Цена

1	 571436 набор: электрическая роликовая пилка, 1 насадка 4 699.-
2	 571437 сменные роликовые насадки, средняя жесткость, 2 шт/уп 999.-

от 999.-

Электрическая  
роликовая пилка  
Scholl velvet smooth
-- в наборе: электрическая пилка, 

роликовая насадка с бриллиантовой 
крошкой, 4 батарейки типа АА, 
крышка

-- материал: пластик/пемза

Арт. 521969

2 699.-

1

2

Электрическая  
пилка для ногтей  
Scholl Velvet  
Smooth electronic  
nail care system
-- 2 скорости
-- 3 насадки: для коррекции формы, шлифовки 

и полировки ногтей

Арт. 505548

2 699.-

Электрическая 
роликовая пилка 
и сменные насадки  
Scholl Velvet Smooth 
diamond crystals
-- мягко удаляет огрубевшие 

участки, делая кожу идеально 
гладкой

-- материал: пластик/пемза

от 899.-

№	 Арт. Описание Цена

1	 473761 набор: электрическая пилка, 1 насадка с бриллиант. крошкой 2 399.-
2	 473762 сменные роликовые насадки, средняя жесткость, 2 шт/уп 899.-

1

2



54 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Сумка женская  
Gianni Conti
-- размер: 15х28х23 см
-- материал: натуральная кожа
-- внутри отделение с карманом на молнии, два кармана 

для мелких предметов и держатель для ручки
-- плечевой ремень на карабинах

Арт. 718508

11 271.-
Чемодан Wenger Fribourg
-- объем: 35 л
-- размер: 33х23х55 см
-- материал: ABS-пластик
-- стягивающие ремни с фиксатором
-- 3-значный кодовый замок
-- телескопическая алюминиевая ручка

Арт. 711045

7 105.-

Сумки, чемоданы, кожгалантерея



55Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Сумки, чемоданы, кожгалантерея

Зонт
-- 3 сложения
-- материал купола: полиэстер

чемодан-спиннер Polar
-- 4 колеса вращаются на 360º
-- материал: ABS-пластик
-- выдвижная ручка
-- кодовый замок

Сумка дорожная «Милан»
-- размер: 64х30х30 см
-- материал: кордура
-- 2 колеса
-- телескопическая ручка
-- плечевой ремень

№	 Арт. Описание Цена

1	 348383 Zest, мужской, полуавтомат 1 060.-
2	 610904 Fabretti, женский, автомат 1 335.-

№	 Арт. Описание Цена

1	 744039 67 л, 42х65х24,5 см, 3 кг 4 668.-
2	 744040 109 л, 50х75х29 см, 4,62 кг 5 075.-

№	 Арт. Цвет

1	 565640 ■ коричневый

2	 565641 ■ синий

Чемодан Wenger  
Fribourg
-- объем: 64 л
-- размер: 41x27x69 см
-- материал: ABS-пластик
-- стягивающие ремни с фиксатором
-- 3-значный кодовый замок
-- телескопическая алюминиевая ручка 

Арт. 711044

8 341.-

от 1 060.-

от 4 668.-

4 022.-

Сумка  
дорожная «Парус»
-- размер: 47х34х22 см
-- материал: нейлон 1680 den
-- 1 основное отделение
-- на передней стенке отделение  

с внутренними карманами
-- металлические ножки

№	 Арт. Цвет

1	 266959 ■ красный

2	 266960 ■ черный

2 118.-

Сумка дорожная Wenger
-- объем: 53 л
-- размер: 59х36х14 см
-- материал: полиэстер
-- сетчатый карман на молнии, внешний карман  

на лицевой стороне, боковой внешний карман  
на молнии для обуви

Арт. 371323

3 659.-

1

2

1

1

2

2



56 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Полный ассортимент на www.komus.com
Сумки, чемоданы, кожгалантерея

Бумажник водителя Befler
-- материал: натуральная кожа
-- размер: 9х12,5 см

№	 Арт. Описание Цена

1	 398689 «Грейд», черный 399.-
2	 213504 «Ящерица», красный 503.-

от 399.-

1

2

Портмоне женское Befler «Ящерица»
-- материал: натуральная кожа
-- размер: 19х9,5 см
-- цвет: красный

Арт. 213480

Обложка для паспорта 
BEFLER «Шик»
-- материал: натуральная кожа
-- цвет: черный

Арт. 213485

Визитница  
карманная
-- вместимость: 20 визиток
-- материал: искусственная кожа/

металл
-- размер: 9,5х6 см

Арт. 371307

Портмоне мужское FABULA «Техас»
-- материал: натуральная кожа
-- размер: 112х85 мм
-- цвет: черный

Арт. 213476

Обложка для паспорта Fabula Croco Nile
-- материал: натуральная кожа
-- размер: 9,5х13,7 см
-- цвет: красный

Арт. 266922

1 129.-

440.-

1 349.-

729.-

536.-



57Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Сумки, чемоданы, кожгалантерея

Сумка женская  
Gianni Conti
-- материал: натуральная кожа
-- внутри отделение с карманом 

на молнии, два кармана 
для мелких предметов 
и держатель для ручки

-- плечевой ремень 
на карабинах

-- размер: 15х28х23 см

№	 Арт. Цвет Цена

1	 718509 ■ коралловый 11 969.-
2	 718510 ■ зеленый/■ красный 11 271.-

от 11 271.-

Сумка  
для документов Antan
-- материал: искусственная кожа
-- внутри вшитый карман на молнии
-- 2 накладных кармана на молнии на лицевой стороне
-- съемный плечевой ремень на карабинах
-- размер: 40х30х3 см
-- цвет: черный

Арт. 520409

Сумка  
мужская Malgrado
-- материал: натуральная кожа
-- 2 ручки на молнии
-- 3 отделения, внутренний карман на молнии, отделение для ноутбука 

на кнопке, 3 дополнительных кармана, 2 внешних кармана на молнии
-- размер: 38х28,5х7 см
-- цвет: черный

Арт. 607565

сумка мужская  
«Алекс. Элегия»
-- материал: искусственная кожа
-- внешний карман на металлической молнии
-- съемный плечевой ремень с наплечником
-- размер: 36х29х6 см
-- цвет: коричневый

Арт. 449702

Сумка  
мужская  
Grand
-- материал: натуральная кожа
-- отделение для ноутбука до 13"
-- на передней внешней стенке карман на молнии и дополнительное 

отделение на молнии, на задней внешней стенке карман на молнии
-- плечевой ремень с регулировкой длины
-- размер: 39х29х9 см
-- цвет: черный

Арт. 466550

Сумка мужская  
«Алекс. Авангард»
-- материал: искусственная кожа
-- набор карманов для мелких документов и телефона
-- съемный плечевой ремень
-- размер: 40x29x11 см
-- цвет: черный

Арт. 449701

2 833.-9 873.-

2 293.-

10 757.-

2 778.-



58 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

набор Настольный 
-- в наборе: глобус, держатель визиток, ручка
-- материал: дерево/металл/стекло/пластик
-- размер: 18,5х8х12,5 см

Арт. 733130

3 982.-
Набор настольный
-- в наборе: песочные часы, ручка, держатель визиток
-- материал: дерево/металл/стекло
-- размер: 18,5x8x12 см

Арт. 733131

4 647.-

Бизнес-подарки



59Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Бизнес-подарки

Набор настольный
-- в наборе: 2 шариковые ручки,  

держатель визиток
-- материал: мрамор/металл/пластик
-- размер: 23х9х1,8 см

Арт. 477414

Набор настольный
-- в наборе: шариковая ручка, 

статуэтка «Орел»
-- материал: мрамор/металл/

пластик
-- размер: 14,5x9x1,8 см

Арт. 735379

Набор настольный
-- в наборе: глобус, ручка, держатель визиток
-- материал: мрамор/металл
-- размер: 24x9x12,7 см

Арт. 733133

2 455.- 9 147.-

2 073.-

Записная книжка  
Cross Journal Signature
-- формат: А5 (21х16,5 см)
-- твердая обложка
-- количество страниц: 250
-- линовка: линейка
-- в комплекте ручка

№	 Арт. Цвет Цена

1	 477425 коричневый 2 399.-
2	 477423 черный 2 699.-

от 2 399.-

набор Подарочный
-- в наборе: записная книжка 16,5х10,5х2,5 см, шариковая ручка 

с поворотным механизмом, синие чернила
-- материал: пластик/металл/искусственная кожа
-- размер: 19,5х17х4,5 см

Арт. 733128

1 091.-

2

1



60 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Полный ассортимент на www.komus.com
Бизнес-подарки

2 500.-

Ручка-стилус Mr.Forsage
-- шариковая
-- цвет чернил: синий
-- материал: металл
-- длина: 12 см

Арт. 737678

Ручка Gilford
-- шариковая
-- цвет чернил: синий
-- материал: металл
-- длина: 14 см

Арт. 737660

Ручка Cross Calais AT0112-3
-- шариковая
-- цвет чернил: черный
-- материал: латунь
-- длина: 13,5 см

Арт. 735373

Ручка Cross Stratford AT0172-3
-- шариковая
-- цвет чернил: черный
-- материал: латунь
-- длина: 13,8 см

Арт. 735375

Ручка Cross Century Classic
-- шариковая
-- цвет чернил: черный
-- материал: металл
-- длина: 13,8 см

Арт. 735377

841.-

935.-

2 424.-

2 954.-



61Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Бизнес-подарки

Газовая зажигалка  
с турбонаддувом Gilford
-- материал: металл
-- размер: 6х3,5 см

Арт. 737664

Набор подарочный Verdie
-- в наборе: шариковая ручка с синими 

чернилами, зажим для галстука
-- материал: хромированная сталь/

перламутр/искусственный камень

Арт. 737578

Набор подарочный Venuse
-- в наборе: платок шейный 50х50 см из натурального китайского шелка, 

серьги из сплава не ювелирного металла с искусственным жемчугом 
и стразами

Арт. 737667

1 003.-

1 781.-

1 826.-

набор Подарочный Gilford
-- в наборе: шариковая ручка с поворотным 

механизмом и синими чернилами, зажим 
для галстука, запонки

-- материал: металл

Арт. 675211

Запонки Gilford
-- материал: металл
-- упаковка: подарочный футляр

№	 Арт. Описание

1	 737662 круглые, 1,6 см

2	 737663 вставка из искусственного камня, 2,2x1,4 см

1 788.-
520.- 2

1



62 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Жвачка для рук  
Nano gum «Неон»
-- светится в темноте
-- размер: 6х6,5х6,5 см
-- вес: 50 г

Арт. 735370

Игрушка-антистресс  
Iconik Tangle
-- патериал: пластик
-- размер изделия: 14,5х3,5х1 см
-- цвет: в ассортименте

Арт. 745358

522.-305.-

Сувениры



63Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Сувениры

Игрушка-антистресс 
«Эврика. Релаксант»
-- материал: пластик
-- размер: 13х5х3 см
-- цвет: в ассортименте

Арт. 692617

Игрушка-антистресс  
«Эврика. Шары Ньютона»
-- материал: пластик
-- размер: 13,5x14,5x11,5 см

Арт. 644663

Игрушка-антистресс 
«Сердце»
-- материал: каучук
-- диаметр: 7 см

Арт. 456032

Подушка  
«Оранжевый кот. Добряк»
-- материал: полиэстер
-- наполнитель: полистироловые гранулы
-- размер: 30х30 см

Арт. 739679

309.-

529.-

99.-

499.- Набор «Эйфорд. Растущий карандаш»
-- после того, как карандаш испишется и станет коротким, его следует 

посадить в землю, из него вырастет настоящее растение
-- материал: газетная бумага

№	 Арт. Описание Цена

1	 715794 «Чайный набор», чернографитные, 3 шт/уп 315.-
2	 715795 «Цветочный карнавал», цветные, 6 шт/уп 473.-

от 315.-

1

2



64 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Полный ассортимент на www.komus.com
Сувениры

Брелок 
«Эйфорд.  
Счастливый 
орех»
-- размер: 16х4х4 см

№	 Арт. Описание

1	 714361 «Кедровый орех. На долголетие»

2	 714363 «Каштан. На здоровье»

368.-

Многофункциональный  
Брелок «Кристалл»
-- с фонариком, рулеткой на 1 м и набором отверток
-- материал: пластик/металл
-- размер: 7,5х5,7х1,2 см

Арт. 746334

Брелок
-- с уровнем
-- материал: акриловая смола/металл
-- размер: 4х1,5х1,5 см

Арт. 627307

Брелок «Книга»
-- с фонариком и рулеткой на 1 м
-- материал: пластик/металл
-- размер: 5,5х5,5х1,2 см

Арт. 477577

Брелок «Каяма»
-- с фонариком
-- материал: пластик/металл
-- размер: 3,1х7,6х1,3 см

Арт. 627320

231.-

94.-

157.-

83.-

1 2



65Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Сувениры

головоломка-копилка  
«Эврика. Лабиринт»
-- материал: пластик/металл
-- размер: 9х9х9 см

Арт. 746331

Головоломка 
«Эврика. Пятнашки»
-- материал: пластик
-- размер: 9х9х0,5 см

Арт. 692597

Головоломка  
«Кубик Рубика»
-- 9х9 элементов
-- материал: пластик
-- размер: 5,7х5,7х5,7 см

Арт. 509829

Головоломка 
«Эврика. Сигма»
-- 15 деталей
-- материал: дерево
-- размер: 8x8x8 см

Арт. 692595

Набор магнитов  
Pierre Cardin Delambre
-- материал: магнит
-- размер: 7x15x2 см
-- 6 шт/уп

Арт. 660530

469.-

99.-

555.-

359.-

104.-



66 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Полный ассортимент на www.komus.com
Сувениры

Ручка-трансформер  
«Радуга»
-- шариковая
-- материал: пластик/металл
-- размер: 1,2х14,5 см

Арт. 607391

Блок-кубик фигурный 
Printstick
-- в блоке 150  

самоклеящихся листов
-- размер: 3,7х6,5 см

Ручка  
«Эврика. Кот»
-- шариковая
-- цвет чернил: синий
-- материал: пластик
-- размер: 10,5х3,5х3,5 см

Арт. 644659

Ручка  
«Эврика. Помада»
-- шариковая
-- цвет чернил: синий
-- материал: пластик
-- размер: 1,8х1,8х8 см

Арт. 692622

Ручка «Эврика. Пальчики»
-- шариковая
-- цвет чернил: синий
-- материал: пластик
-- размер: 20х3х2 см

Арт. 644660

Диспенсер Post-it «Кот»
-- для блоков бумаги z-сложения (в комплекте)
-- материал: пластик
-- размер: 10,8х9,9х10 см

Арт. 477532

156.-

79.-

104.-50.-

104.-

1 299.-

№	 Арт. Название

1	 395963 «Яблоко»

2	 395965 «Клубника»

1

2



67Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Сувениры

Тетрадь на кольцах  
Infolio Study Meadow
-- формат: А5
-- материал обложки: фактурная искусственная кожа/картон
-- внутренный блок: 120 листов в клетку с полями

Арт. 737574

466.-

Ежедневник  
и записная книжка  
Infolio London

Ежедневник 
Infolio Khaki
-- недатированный
-- кол-во страниц: 192
-- линовка: линейка

Записная книжка 
ЕжеWeeka «Орнамент»
-- твердая обложка
-- ляссе

Ежедневник  
Infolio Oriental
-- недатированный
-- кол-во страниц: 192
-- линовка: линейка
-- широкое ляссе

Ежедневник  
Infolio Now or never
-- недатированный
-- кол-во страниц: 192
-- линовка: линейка
-- размер: 140х200 мм

№	 Арт. Описание Цена

1	 727255 ежедневник, недатированный, 120х170 мм, 320 стр. 618.-
2	 727256 записная книжка, 90х160 мм, 192 стр., клетка 444.-

№	 Арт. Размер Цена

1	 727268 140х200 мм 643.-
2	 727269 100х140 мм 385.-

№	 Арт. Описание Цена

1	 568862 100x160 мм, 336 стр. в линейку 319.-
2	 568861 155x210 мм, 144 стр. в клетку 329.-

№	 Арт. Описание Цена

1	 727265 120х170 мм, фиолетовый 530.-
2	 727266 100х140 мм, коричневый 385.-

№	 Арт. Описание

1	 727261 Pink, розовый

2	 727262 Green, зеленый

от 444.-

от 385.-

от 319.-

от 385.-

622.-

1 1

2

2

1

2

1

2

1



68 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Открытка  
«С Днем Рождения!»
-- накладные элементы декора
-- размер: 12х17 см
-- конверт в комплекте

Арт. 741615

Открытка «Гигант. 
Поздравляем!»
-- внутри располагаются 

3 открытки разного формата
-- тиснение фольгой
-- размер: 30х45 см
-- индивидуальная упаковка

Арт. 741625

90.-
250.-

Наградная и праздничная продукция



69Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Наградная и праздничная продукция

Открытки с конвертом
-- тиснение фольгой, конгрев
-- размер: 14х14,5 см
-- 10 шт/уп

Конверт для денег «Поздравляем!»
-- размер: 8,5х16,5 см
-- 10 шт/уп

Открытки
-- размер: 21х10,5 см
-- 10 шт/уп

Открытки
-- тиснение фольгой, конгрев, УФ-лак
-- размер: 19,7х29 см
-- 1 шт/уп

Адресная папка
-- размер: 31х22 см

№	 Арт. Название

1	 741616 «С днем рождения!»

2	 741617 «Поздравляем»!

№	 Арт. Описание Цена

1	 678838 УФ-лак, тиснение фольгой, вкладыш 269.-
2	 721272 матовый УФ-лак 399.-

№	 Арт. Описание Цена

1	 609567 «С профессиональным праздником!», герб, триколор 389.-
2	 721263 «С днем рождения!», букет роз, орнамент фольгой 399.-
3	 721264 «С днем рождения!», поздравление для мужчин 399.-

№	 Арт. Название

1	 741621 «Поздравляем!»

2	 741622 «С днем рождения!»

№	 Арт. Описание Цена

1	 219932 «С виньеткой», бумвинил, жесткая, тиснение фольгой 99.-
2	 106393 «С юбилеем!», ламинированный картон, тиснение фольгой 139.-
3	 345167 «Поздравляем!», дизайнерская бумага 72.-
4	 345169 «Поздравляем!», тканевая обложка «под атлас», с тиснением 327.-

360.-

от 269.-

от 389.-

60.-

от 72.-

2

3

1

1

1

1

2

2

2

2

4



70 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Полный ассортимент на www.komus.com
Наградная и праздничная продукция

Грамоты
-- тиснение фольгой, конгрев
-- размер: 210х290 мм
-- плотность: 230 г/м2

-- 10 шт/уп

Грамоты
-- тиснение фольгой, конгрев
-- размер: 210х290 мм
-- плотность: 230 г/м2

-- 10 шт/уп

Грамоты
-- тиснение фольгой
-- размер: 210х297 мм
-- плотность: 230 г/м2

Благодарности
-- тиснение фольгой, конгрев
-- размер: 210х290 мм
-- плотность: 230 г/м2

Благодарственные письма
-- размер: 210х297 мм
-- плотность: 230 г/м2

№	 Арт. Цвет рамки

1	 213289 красный

2	 213291 синий

№	 Арт. Цвет рамки

1	 389430 красный

2	 389431 бордовый

№	 Арт. Описание Цена

1	 88907 красная рамка, 1 шт/уп 27.-
2	 213290 зеленая рамка, 10 шт/уп 279.-

№	 Арт. Описание Цена

1	 91310 зеленая рамка, 1 шт/уп 27.-
2	 213293 коричневая рамка, 10 шт/уп 279.-

№	 Арт. Описание Цена

1	 88903 синяя рамка, 1 шт/уп 27.-
2	 267195 красная рамка, 10 шт/уп 279.-

279.-

279.-

от 27.- от 27.-

от 27.-

1 1

11

1 1

2 2

22

2 2

Благодарности
-- тиснение фольгой, конгрев
-- размер: 210х297 мм
-- плотность: 230 г/м2

-- 10 шт/уп

№	 Арт. Цвет рамки

1	 213294 красный

2	 389432 красно-золотистый

279.-



71Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Наградная и праздничная продукция

1

1 1

2

2 2

3 3

Дипломы
-- размер: 210х297 мм
-- плотность: 230 г/м2

-- 10 шт/уп

Спортивные  
награды
-- размер: 210х297 мм
-- 10 шт/уп

СТатуэтка
-- материал: пластик

Медали
-- материал: металл
-- диаметр: 4 см

Дизайн-бумага Decadry
-- формат: А4
-- плотность: 130 г/м2

-- 20 л/уп

Сертификат-бумага 
Attache
-- формат: А4
-- плотность: 115 г/м2

-- 25 л/уп

№	 Арт. Цвет рамки

1	 267197 синий

2	 604124 бордовый

№	 Арт. Описание

1	 732897 «Диплом», красная рамка, 190 г/м2

2	 267198 «Грамота», тиснение фольгой, 230 г/м2

№	 Арт. Описание Цена

1	 403581 «Лучший во всем», 21,5 см 449.-
2	 403582 «Победитель», 25 см 479.-

№	 Арт. Описание

1	 607459 «1 место», золотистая

2	 607460 «2 место», серебристая

3	 607461 «3 место», бронзовая

№	 Арт. Цвет

1	 156102 жемчужный металлик

2	 156103 серебристый металлик

3	 156104 металлик шампань

№	 Арт. Цвет Цена

1	 606541 синий 402.-
2	 606542 зеленый 390.-
3	 606543 красный 390.-

279.- 279.-

от 449.-
79.-

399.-от 390.-

1

2

1 2

1

2

3



72 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Полный ассортимент на www.komus.com
Наградная и праздничная продукция

Подарочные пакеты
-- материал: крафт-бумага
-- размер: 32х12х32 см

Подарочные пакеты
-- материал: крафт-бумага
-- размер: 21х11х32 см

Подарочные пакеты
-- материал: бумага
-- размер: 17х22х9 см

Подарочные пакеты
-- материал: бумага

Подарочные пакеты 
«Голография»
-- материал: ламинированная бумага
-- цвет: в ассортименте

Подарочные  
пакеты
-- материал: ламинированная бумага
-- размер: 11x13x6 см
-- дизайн: в ассортименте

№	 Арт. Название

1	 547937 «Путешествие»

2	 547938 «Цветы»

№	 Арт. Название

1	 681754 «Карта»

2	 681759 «С днем рождения»

№	 Арт. Название

1	 681756 «Бабочки»

2	 681758 «Радуга»

№	 Арт. Название

1	 750007 «Ромб и чили»

2	 750008 «Морская тематика»

№	 Арт. Описание Цена

1	 750006 «Золотой», 17,8х22,9х9,8 см 59.-
2	 750009 «Бордовый», 26х32х12 см 89.-
3	 750010 «Синий», 26х32х12 см 89.-

№	 Арт. Размер Цена

1	 552502 18х23х10 см 59.-
2	 552503 26х32х15 см 89.-
3	 552504 33x45x10 см 109.-

59.-

39.-

49.-

от 59.-

39.-

1

2

2

1

от 59.-1

2

2

1

3

1

2

1



73Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Наградная и праздничная продукция

Упаковочная бумага
-- размер: 0,7х2 м
-- цвет: в ассортименте

Подарочный  
пакет «История любви»
-- материал: ламинированная бумага
-- размер: 43х33х10 см

Арт. 750033

Подарочная  
коробка-трансформер
-- материал: картон
-- размер: 10,3х10,3х9,8 см

Упаковочная бумага
-- материал: крафт-бумага
-- размер: 0,7х1 м
-- 10 л/уп

Бант «Бабочка»
-- материал: полипропилен
-- размер: 3х50 см
-- 10 шт/уп

Подарочные пакеты 
под бутылки
-- материал: ламинированная 

бумага

№	 Арт. Описание Цена

1	 675114 «Металлик» 109.-
2	 675113 «Голограмма» 159.-

№	 Арт. Название

1	 675116 «Солнечный день»

2	 675117 «Орнамент»

№	 Арт. Название

1	 675111 «Орнамент»

2	 675112 «Маки»

№	 Арт. Цвет Цена

1	 675105 серебристый металлик 149.-
2	 552498 красный металлик с золотистыми полосками 119.-

№	 Арт. Описание Цена

1	 552505 «Голография», 12х36х10 см, цвет в ассортименте 59.-
2	 509205 «Виноград», 10х33х9 см 49.-

от 109.-

99.-

169.-

549.-

от 119.-

от 49.-

2

1

2

1

2

1
1

2

1 2



74 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Полный ассортимент на www.komus.com
Наградная и праздничная продукция

Воздушные шары Belbal 
«Пастель. Экстра»
-- материал: латекс
-- 50 шт/уп

Воздушные шары  
разноцветные «Пати Бум»
-- материал: латекс
-- 10 шт/уп

набор шаров  
для моделирования
-- материал: латекс

Насос для воздушных  
шаров «Пати Бум»
-- материал: пластик
-- длина: 30 см
-- цвет: в ассортименте

Арт. 741409

Набор для праздника  
«Ярко вверх»
-- в наборе: 30 шаров,  

баллон с гелием, 30 лент
-- размер упаковки: 

24,5х24,5х43,5 см

Набор шаров  
с подсветкой «Веселая затея»
-- материал: латекс
-- 5 шт/уп

№	 Арт. Описание Цена

1	 722355 «Веселая затея», с насосом, 20 шт/уп 269.-
2	 741408 «Пати Бум», без насоса, 100 шт/уп 529.-

№	 Арт. Название

1	 710273 «День рождения!»

2	 710270 «Поздравляю!»

№	 Арт. Описание

1	 572998 белые с разноцветной мигающей подсветкой

2	 572999 разноцветные с мигающей подсветкой

№	 Арт. Описание

1	 710852 White, белый

2	 710853 Red, красный

3	 710854 Mid blue, синий

№	 Арт. Название Цена

1	 391423 «Стандарт» 99.-
2	 391424 «Металлик» 109.-

289.-

от 99.-

от 269.-

179.- 2 499.-

379.-
1 2

1

1
1

2

2
2

3

2

1



75Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Наградная и праздничная продукция

Плакат Cute’n Clever  
«Модно. Стильно.  
Современно»
-- места для наклеивания  

фотографий и нанесения  
надписей

-- формат: А1
-- материал: бумага

Арт. 706939

Набор карточек Cute’n Clever  
«Мои пожелания в День Рождения»
-- в наборе 5 карточек
-- материал: картон/бумага
-- размер: 26х17 см

Арт. 706941

№	 Арт. Описание Цена

1	 722358 двухцветные, 24 шт/уп 69.-
2	 722359 «Металлик», 10 шт/уп 89.-

319.-
199.-

от 69.-

Пневмохлопушка «Веселая затея. Бумфети»
-- для использования в помещении и на улице

№	 Арт. Описание Цена

1	 573011 20 см, дождь из разноцветной фольги 139.-
2	 573012 30 см, дождь из золотистой фольги 189.-
3	 573014 40 см, денежный дождь из долларов 239.-
4	 573015 40 см, денежный дождь из евро 319.-
5	 573016 40 см, дождь из лепестков роз 419.-

от 139.-

Свечи для торта 
«Веселая затея»
-- высота: 6 см
-- без подставок

1

2Праздничные аксессуары 
«Веселая затея»
-- материал: бумага
-- 6 шт/уп

№	 Арт. Описание Цена

1	 722373 гудок-язык «Мозаика» 229.-
2	 722368 колпак «С Днем рождения!» 159.-

от 159.-

1

2



76 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Полный ассортимент на www.komus.com
Наградная и праздничная продукция

Трубочки  
для коктейля  
«Пати Бум»
-- с изгибом
-- материал: пластик
-- цвет: в ассортименте
-- 50 шт/уп

Арт. 390631

Стаканы одноразовые  
«Веселая затея»
-- объем: 250 мл
-- материал: ламинированная бумага
-- 6 шт/уп

Скатерть  
«Веселая затея»
-- размер: 130х180 см
-- материал: полиэтилен

Тарелки одноразовые  
«Веселая затея»
-- диаметр: 23 см
-- материал: ламинированная бумага
-- 6 шт/уп

Пики  
для канапе
-- цвет: в ассортименте

№	 Арт. Название

1	 572954 «Горошек»

2	 572955 «Шеврон»

№	 Арт. Название

1	 572960 «Горошек»

2	 572961 «Шеврон»

№	 Арт. Название

1	 572949 «Горошек»

2	 572951 «Шеврон»

№	 Арт. Описание Цена

1	 390633 «Пати Бум. Шпажки», пластик, 30 шт/уп 59.-
2	 572972 «Веселая затея. Зонтик», бумага/дерево, 12 шт/уп 79.-

89.- 89.-

239.-149.-

от 59.-

1

2

1

1

2

2

2

1

Гирлянда «Пати Бум»
-- материал: ламинированная бумага

№	 Арт. Описание

1	 393478 «Поздравляем!», 195 см

2	 393479 «С днем рождения», 225 см

169.-

11

2



77Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Наградная и праздничная продукция

Набор одноразовой посуды «Мистерия»
-- в наборе: 10 картонных тарелок 23 см, 10 полипропиленовых 

стаканов 100 мл, 20 бумажных салфеток 33х33 см

Набор одноразовой посуды Happy Birthday
-- материал: картон
-- 8 шт/уп

№	 Арт. Название

1	 677624 «Стандарт»

2	 677625 «Детский»

№	 Арт. Описание Цена

1	 677605 стаканы, 250 мл 119.-
2	 677613 тарелки, 22,7 см 149.-

239.-от 119.-

Аксессуары для Сервировки  
праздничного стола «Веселая затея. Улыбки»

Аксессуары для Сервировки  
праздничного стола «Веселая затея. Мозаика»

№	 Арт. Описание Цена

1	 722369 салфетки, 33х33 см, бумага, 12 шт/уп 159.-
2	 722370 скатерть, полиэтилен, 130х180 см 319.-
3	 722371 стаканы, 250 мл, бумага, 6 шт/уп 119.-
4	 722372 тарелки, 23 см, бумага, 6 шт/уп 199.-

№	 Арт. Описание Цена

1	 722363 салфетки, 33х33 см, бумага, 16 шт/уп 249.-
2	 722364 скатерть, полиэтилен, 1,4х2,6 м 419.-
3	 722365 стаканы, 266 мл, бумага, 8 шт/уп 189.-
4	 722366 тарелки, 17 см, бумага, 8 шт/уп 249.-

от 189.- от 119.-

1 2

1

2

3

4

1

2

3
4

1

2



78 Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Сертификат «Путешествие»
-- номинал: 10 000 рублей

Арт. 601572

Сертификат IKEA
-- номинал: 1000 рублей

Арт. 548791

10 000.-1 100.-

Сертификаты



79Внимание! Актуальную цену на товар уточняйте у Оператора при оформлении заказа. Цена указана за единицу товара.

Сертификаты

Сертификат  
«Рив гош»

Сертификат  
Adidas

Сертификат  
«Адамас»

Сертификат  
«Детский мир»

Сертификат  
«Л’Этуаль»

Сертификат  
«Спортмастер»

Арт. Номинал Цена

548794 500 рублей 550.-
546058 1 000 рублей 1 000.-
546059 3 000 рублей 3 000.-

Арт. Номинал Цена

546052 1 000 рублей 1 350.-
546053 3 000 рублей 3 590.-

Арт. Номинал Цена

548789 1 000 рублей 1 000.-
601569 3 000 рублей 3 000.-

Арт. Номинал Цена

601570 1 000 рублей 1 000.-
601571 3 000 рублей 3 000.-

Арт. Номинал Цена

548792 500 рублей 550.-
546061 1 000 рублей 1 000.-
546062 3 000 рублей 3 000.-

Арт. Номинал Цена

601577 500 рублей 550.-
546046 1 000 рублей 1 000.-
546047 3 000 рублей 3 000.-

от 550.-

от 1 350.-

от 1 000.-от 1 000.-

от 550.-

от 550.-



Товары для дома и семьи
по корпоративным скидкам!

Программа 
для физических лиц  
«Личный заказ»

Уникальная возможность 
для выгодных покупок!

Программа лояльности 
для физических лиц  
«Я люблю «Комус»

ШАГ 1:  
Войдите в Личный кабинет Вашей компании.

ШАГ 2:  
После выбора 
товаров перейдите к 
оформлению заказа, 
нажав кнопку  
«Оформить заказ».

Как подключиться к программе  
и сделать заказ:

На первом шаге оформления 
заказа обязательно укажите, 
что это личный заказ.

Продолжить

Получатель:	 Иван

Телефон:	 +7 (123) 456-78-90

Плательщик:	 Я, Иван (Личный заказ)

	 ООО «Название Вашей компании»

Начало Адрес доставки1 2

Бесплатная доставка при заказе  
совместно с юридическим лицом  
на сумму от 3000 рублей.

Покупки со скидками Вашей 
организации.

Специальные предложения  
и участие в подарочных акциях.

Начисление бонусов «Спасибо»  
от «Сбербанка».

*Если Вы авторизованы в интернет-магазине «Комус» как юридическое лицо, то Вам необходимо выйти из Личного кабинета.

Активируйте карту и покупайте на выгодных условиях!*:

В нижней части любой страницы 
сайта кликните на изображение 
с надписью Карта покупателя 
«Я  Комус».

Получите карту:

Обратитесть к Вашему 
Персональному менеджеру 
в Компании «Комус».

Введите код активации

Введите Ваш e-mail

Активировать карту

После авторизации на сайте все 
цены на товары будут отображаться 
с учетом скидки. Данные о регистрации  
будут отправлены на указанный e-mail.



Адреса магазинов:
г. Москва и Московская область

Авиамоторная 8 (495) 360-22-21 ул. Боровая, д. 20

Автозаводская 8 (499) 922-85-74 ул. Мастеркова, д. 3

Академическая 8 (499) 126-08-07 ул. Новочеремушкинская, д. 1/14, корп. 3

Алма-Атинская 8 (495) 660-47-88 ул. Борисовские пруды, д. 26/2

Аэропорт 8 (499) 152-47-24 ул. Часовая, д. 16

Бабушкинская 8 (499) 186-87-45 ул. Енисейская, д. 19

Багратионовская 8 (499) 142-42-62 ул. Барклая, д. 7/1

Бауманская 8 (495) 607-95-05 ул. Бауманская, д. 56/17

Белорусская 8 (499) 251-29-11 ул. Лесная, д. 4, стр. 1

Бибирево 8 (495) 780-79-25 ул. Пришвина, д. 22

Варшавская 8 (499) 619-48-00 Варшавское ш., д. 75, корп. 1

ВДНХ 8 (495) 682-00-45 ул. Космонавтов, д. 12

Водный стадион 8 (499) 551-99-60 Головинское ш., д. 5

Добрынинская 8 (499) 237-30-40 ул. Люсиновская, д. 2, стр. 1

Китай-город 8 (495) 915-83-76 ул. Покровка, д. 4

Кожуховская 8 (495) 958-93-41 ул. Трофимова, д. 35/20, стр. 1

Коломенская 8 (499) 612-40-23 пр-т. Андропова, д. 26

Красносельская 8 (499) 264-99-31 ул. Верхняя Красносельская, д. 34

Крылатское 8 (495) 412-70-32 Осенний б-р., д. 16, корп. 1

Курская 8 (495) 917-10-83 ул. Земляной Вал, д. 21/2, стр. 1

Лубянка 8 (495) 980-87-50 Театральный пр., д. 5

Люблино 8 (495) 359-16-67 ул. Краснодарская, д. 44/13

Марьино 8 (495) 347-87-13 ул. Люблинская, д. 165

Митино 8 (495) 751-06-35 ул. Митинская, д. 40

Молодежная 8 (499) 140-95-79 ул. Ярцевская, д. 34

Нахимовский проспект 8 (499) 619-90-23 ул. Сивашская, д. 4, корп. 1

Новогиреево 8 (495) 301-22-22 Зеленый пр-т., д. 66, корп. 1

Октябрьское поле 8 (499) 194-14-56 ул. Маршала Бирюзова, д. 28

Отрадное 8 (499) 904-10-64 ул. Декабристов, д. 2, корп. 2

Павелецкая 8 (495) 995-00-83 ул. Дубининская, д. 11/17

Первомайская 8 (495) 465-63-19 ул. Первомайская, д. 100

Перово 8 (495) 305-37-62 ул. 3-я Владимирская, д. 31/33

Петровско-Разумовская 8 (499) 968-65-41 Локомотивный пр-д., д. 4

Петровско-Разумовская 8 (495) 660-59-02 Дмитровское ш., д. 89

Планерная 8 (499) 497-62-82 ул. Фомичевой, д. 16, корп. 5

Полежаевская 8 (499) 943-11-97 ул. Куусинена, д. 5

Проспект Вернадского 8 (495) 935-01-60 Ленинский пр-т., д. 99

Проспект Мира 8 (495) 600-62-13 пр-т. Мира, д. 61

Римская 8 (495) 123-65-71 площадь Рогожская Застава, д. 2/1

Рязанский проспект 8 (495) 379-61-98 Рязанский пр-т., д. 40/2

Савеловская 8 (495) 685-38-85 ул. Бутырская, д. 7

Свиблово 8 (495) 988-61-09 ул. Снежная, д. 26

Семеновская 8 (499) 369-75-90 ул. Щербаковская, д. 20

Сокольники 8 (499) 268-26-19 ул. Стромынка, д. 5

Сходненская 8 (495) 949-59-89 б-р. Яна Райниса, д. 14, корп. 1

Таганская 8 (495) 676-28-43 Новоспасский пер., д. 3, корп. 2

Теплый Стан 8 (495) 987-15-92 ул. Профсоюзная, д. 129А

Тульская 8 (495) 952-34-11 ул. Малая Тульская, д. 25

Тушинская 8 (499) 750-12-51 ул. Тушинская, д. 17

Университет 8 (499) 230-70-92 пр-т. Вернадского, д. 9/10

Чертановская 8 (495) 316-91-22 Балаклавский пр-т., д. 5А, стр. 7

Шаболовская 8 (499) 236-58-43 ул. Шаболовка, д. 38

Электрозаводская 8 (495) 600-48-19 ул. Большая Семеновская, д. 16

Южная 8 (495) 956-40-01 ул. Кировоградская, д. 14

г. Балашиха 8 (498) 665-75-11 пр-т. Ленина, д. 23/5

г. Домодедово 8 (495) 660-47-48 Каширское ш., д. 3А

г. Зеленоград 8 (499) 717-19-88 корп. 1818

г. Королев 8 (495) 280-39-57 пр-т. Королева, д. 14

г. Люберцы 8 (495) 915-88-73 ул. Смирновская, д. 16/179

г. Санкт-Петербург и Ленинградская область

Академическая 8 (812) 325-93-29 пр-т. Науки, д. 12

Василеостровская 8 (812) 327-19-27 Средний пр-т., д. 53/29

Владимирская 8 (812) 327-90-46 ул. Разъезжая, д. 12

Выборгская 8 (812) 327-90-47 Б. Сампсониевский пр-т., д. 66Е

Елизаровская  8 (812) 325-37-03 ул. Бабушкина, д. 7

Комендантский проспект  8 (812) 325-37-05 ул. Байконурская, д. 14, литер А

Купчино 8 (812) 320-23-43 ул. Ярослава Гашека, д. 6, литер А

Лиговский проспект 8 (812) 325-98-69 Лиговский пр-т., д. 52

Московская 8 (812) 327-90-80 Московский пр-т., д. 208

Нарвская 8 (812) 327-90-41 Нарвский пр-т., д. 24/2

Новочеркасская 8 (812) 325-37-07 Новочеркасский пр-т., д. 26/16

Озерки  8 (812) 322-59-15 пр-т. Энгельса, д. 115, корп. 1

Проспект Просвещения 8 (812) 325-13-74 пр-т. Энгельса, д. 154, литер А

Садовая  8 (812) 325-37-06 пер. Гривцова, д. 24

Технологический институт 8 (812) 327-30-95 Измайловский пр-т., д. 4

Улица Дыбенко 8 (812) 325-92-90 пр-т. Большевиков, д. 15

Чернышевская 8 (812) 327-30-47 ул. Кирочная, д. 18

Чкаловская 8 (812) 320-80-46 ул. Большая Зеленина, д. 16

Электросила 8 (812) 320-64-68 Московский пр-т., д. 137, корп. Б

г. Гатчина 8 (1371) 66-936 пр-т. 25 Октября, д. 47

Регионы

г. Белгород 8 (4722) 24-85-28 Народный б-р., д. 57

г. Великий Новгород 8 (8162) 77-08-38 Воскресенский бульвар, д. 2/2

г. Волжский 8 (8443) 38-29-38 ул. Машиностроителей, д. 1В

г. Екатеринбург 8 (343) 379-50-94 ул. 8 Марта, д. 127

г. Казань 8 (843) 518-84-87 пр-т. Ибрагимова, д. 83А

г. Казань 8 (843) 590-55-50 ул. Рихарда Зорге, д. 66

г. Краснодар 8 (861) 201-60-71 ул. Северная, д. 452

г. Липецк 8 (4742) 22-30-31 ул. Первомайская, д. 119

г. Нижний Новгород 8 (831) 467-81-24 ул. Белинского, д. 110

г. Нижний Новгород 8 (831) 467-82-36 пр-т. Гагарина, д. 3

г. Петрозаводск 8 (8142) 59-54-00 пр-т. Ленина, д. 26

г. Ростов-на-Дону 8 (863) 299-35-60 ул. Текучева, д. 141А

г. Ростов-на-Дону 8 (863) 223-90-28 пр-т. Стачки, д. 25

г. Самара 8 (846) 333-06-05 ул. Куйбышева, д. 78

г. Саратов 8 (8452) 48-82-28 Ново-Астраханское ш., д. 80

г. Саратов 8 (8452) 26-67-71 ул. Вольская, д. 57

г. Смоленск 8 (4812) 38-49-91 ул. Дзержинского, д. 7

г. Тверь 8 (4822) 57-17-75 ул. Советская, д. 47

г. Тула 8 (4872) 25-19-35 ул. 9 Мая, д. 1

г. Тула 8 (4872) 40-57-42 ул. Кирова, д. 25

г. Уфа 8 (347) 216-40-84 пр-т. Октября, д. 10

г. Уфа 8 (347) 246-27-85 ул. Цюрупы, д. 97

г. Челябинск 8 (351) 225-46-89 ул. Сони Кривой, д. 52

г. Ярославль 8 (4852) 26-16-06 ул. Чайковского, д. 40

www.komus.com
Режим работы магазинов Вашего города уточняйте по телефонам.

г. Москва и Московская область

г. Мытищи 8 (495) 363-56-10 Вокзальная площадь, д. 2

г. Одинцово 8 (499) 670-90-24 ул. Маковского, д. 2А

г. Подольск 8 (495) 690-79-21 Революционный пр-т., д. 50/34

г. Реутов 8 (495) 980-87-86 ул. Ленина, д. 1А

г. Химки 8 (498) 683-23-07 ул. Московская, д. 14А

г. Электросталь 8 (496) 574-63-81 пр-т. Ленина, д. 44/14

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Вы можете разместить  
заказ на любые товары 
на индивидуальных условиях:

Размещение заказа Единая справочная служба Сервис-центр «Комус»

По любым интересующим 
Вас вопросам звоните по 
многоканальным телефонам:

В наших сервис-центрах  
Вы всегда получите высоко-
квалифицированную помощь:

www.komus.com
8  (800) 200-33-83 8  (800) 200-65-11 8  (800)  100-82-92

8  (495)  258-258-8 8  (495)  221-61-75



www.komus.com
Для бизнеса

склады 
и производство

профессиональная 
уборка торговля

гостиницы,
отели, хостелы

образовательные 
учреждения

рестораны,
бары, кафе


